MacTepCcTBO, TOYHOCTb, Ka4YeCTBO

- \ =
’ i// TR — ‘ < A
- 7@- ”ﬂ ’ 3 “/, s (‘ "

KATANOI U3OENUN ,7/”7,\,,‘,,
N3paHne 2013 T. \\_//_/



NPOU3BOACTBO, MPOOAXA U OBCNYXUBAHUE NEPEBOOEPABATbLIBAIOLLUX
WHCTPYMEHTOB U CNELUAIBbHBIX UHCTPYMEHTAIbHbIX CUCTEM ANA OBPABOTKU
APEBECHHDbI, NMIACTMACC U METAJNOB

WHcTpymenTb! Mapkyu «BbIJOHA» (VYDONA) YeLLckoro U3roToBUTENS MHCTPYMEHTOB nst 06paboTki ApeBeCkHbI 11 nnacTMace
Bbl MoxeTe BCTpeTUTb Ha pbitke ¢ 2003 T.

MbI npesnaraeM Npon3BOACTBO Kak CTaHOaPTHbIX, TaK 1 CrieLyanbHbIX MHCTPYMEHTOB MO KOHKPETHBIM 3anpocam 3aKka34uKoB.
MbI npeznaraem 3aTouKy, PEMOHT 11 BOCCTAHOBMEHWE MPOU3BEAEHHBIX HAMW MHCTPYMEHTOB,a TaKKE UHCTPYMEHTOB [pYyrinX
13roToBUTENEN.

B npoLiecce KOHCTPYMpoBaHMA U NPOU3BOACTBA Mbl UCTIONb3yeM Halll ﬂﬂTHaﬂuaTMﬂeTHMﬂ OMbIT B IaHHO 06nacTu, camble
Ka4eCTBeHHble MaTtepuarnbl 1 OTIIMYHOE NPON3BOACTBEHHOE, KOHTPOSIbHOEW UCTIbITaTENbHOE oGopynoaanme.

CoBCTBEHHbIiA MPON3BOACTBEHHII 3ABOZ C OT/IMYHO OCHALLEHHBIMU MACTEPCKIMM, NPOGECCHOHANbHBIN NOAX0Z BCEV (ypMb
K KaXOoMy 3akaay, Uaeu, BOMMOLLeHHbIe Ha Gymare, v MoTOMBHeAPEHHbIE B MPOU3BOACTBO C MOCTEAYIOWMM 0GCTyK/BAHUEM.

PaspaboTka creLpanbHoro MHCTPYMEHTa — CNIOXKHbIV MPOLIECC, TPEDYIOLLMIA TECHOTO COTPYAHMYECTBA C Bamu (3akasqukamu)
1 C HaMM — NOCTaBLYMKaMK. OTO YCroBMe N5 AOCTVXKEHWS HAUMYYLLEro pesynbTara.

«BbIAOHAY... OIHA ®UPMA... OOHA LIEfNb



AMAAAAN
VUUVIY

ANMAAAN

VUVVIY

...................................................................................................................................... 16
...... Habopsl npodunehbix dpes ans ggepent o 17-18
...... ®pesbl AN ABepHbIX unerok 19
...................................................................................................................................... 20
...... KomnnekT dpes ans rpebreitmnasos 2]

KomnnekT ppes ons npon3sBoacTea OKOH 22 -24

Vynona s.r.o. n




n vyaona s.r..




[TA3OBbIE ®PE3bl Y3KUE BE3 YEPHOBbIX 3YBbEB

SB

BO

()
9

» HS pexyLume nnacTuHKK ¢ NPsIMO KPOMKOM

» HW pexyLine nnacTuHKN C NPSMON KPOMKOWN

> npegHasHayYeHbl Ans NPoAoNbHOro 1 NonepeYyHoro
hanbLeBaHns ApeBeCUHbI

> MalUMHHasA nogaya

150 4 30 6 11004 11104
150 5 30 6 11005 11105
150 6 30 6 11006 11106
150 8 30 6 11008 11108
150 10 30 6 11010 11110
150 12 30 6 11012 11112
150 14 30 6 11014 11114
150 16 30 6 11016 11116
150 20 30 6 11020 11120

PEr'YIIMPYEMBIE MA30BbIE ®PE3bl C YHEPHOBbIMU PEXYLLNMU

D
BO
- =
} e
o) S\ T}
” / Lf
Y A
B BO
&
‘ _ =
Y \ I
g @ 1 I
A \ / —f
Y S

> HS pexyLumne nnactmHku

> NpefHasHa4YeHHble ANs NPOAOIILHOIO U NMONEPeYHOro
hpesepoBaHus UK A8 pacLUMpPeHUsi Na3oB B TBEPLOM
U MSITKOW ipeBecuHe

» HW nasiHble unu cmeHHble pexyLine nnactuHku (VBD)

> NpeaHasHayYeHHble ANs NPOAONbLHOIO U NONEPeYHOro
bpe3epoBaHna UK pacLUMPeHns Na3oB B TBEPAbIX
ApeBecHO-BONOKHUCTbIX (MDF) 1 ApeBCHO-CTPYXEYHbIX NruTax

» HacTporka WwupuHbl danbua no 0,1 MM C MOMOLLbIO
YCTaHOBOYHbIX KOreLl

> py4Has nopgaya

150 4-7,5 - 30 4+4 13004 13104
150 8-15,5 - 30 4+4 13075 13175
150 16-30 15 30 2 13015 13115

160 4-7,5 - 30 4+4 13274
160 8-15,5 = 30 4+4 13275
160 16-30 15 30 2 13276

Vynona s.r.o. “



- ®PE3bl YETBEPTb KPYIOBbIE BOrHYTbIE

» HS pexyLine nnacTmHku

» HW pexyLine nnacTuHkn

» npeaHasHaveHbl Ans dpe3epoBaHns KPOMOK ApeBECUHbI MSATKMX
1 TBEpAbIX Nopos,

> MexaHnveckasi nogaya

> CXeMy BpaLLeHUsl YKaxuTe B 3aKase
CXEMA |: HIXKHU CEM CXEMA II: BEPXHU CBEM
‘Q =5
<G SN

120 10 30 4 3 26004 26104

- D 120 1" 30 5 3 26005 26105

BO 120 12 30 6 3 26006 26106

C§ 120 14 30 8 3 26008 26108

120 18 30 10 3 26010 26110

@ 120 20 30 12 3 26012 26112
120 23 30 15 3 26015 26115

‘ 140 28 30 20 3 26020 26120

& 150 33 30 25 3 26025 26125
160 38 30 30 3 26030 26130

<  @PE3bl YETBEPTb KPYIOBbIE BbIMYKIIbIE

D 120 5 30 4 3 27004 27104

BO 120 6 30 & 3 27005 27105

‘7% 120 7 30 6 3 27006 27106

é-’ 120 © 30 8 3 27008 27108

o ? 120 1" 30 10 3 27010 27110
2] 120 13 30 12 3 27012 27112
‘ 120 16 30 15 3 27015 27115

& 140 21 30 20 & 27020 27120
150 26 30 25 3 27025 27125

160 31 30 30 3 27030 27130

> HS pexyLine nnactmHku

» HW pexyLume nnactuHkm

» NpeaHasHaveHbl ANs dpes3epoBkn KPOMOK APeBECUHbI MSATKUX
1 TBEepAbIX Nopos,

> MexaHuveckas nogada

> CXeMy BpaLLeHUsl yKkaxuTe B 3akase
CXEMA I: HIXKHUIN CLEM CXEMA II: BEPXHUN CHEM
= =
é.y C.y

“ vyaona s.r.o.



- 2l 120 18 30 4 3 24004 24104

<BO 120 20 30 5 3 24005 24105

@j 120 22 30 6 3 24006 24106

I 120 25 30 75 3 24008 24108
o 4a 120 30 30 10 3 24010 24110
| 120 35 30 12,5 3 24013 24113
120 40 30 15 3 24015 24115

140 45 30 175 3 24018 24118

140 50 30 20 3 24020 24120

> HS pexyLume nnactmHkm

» HW pexyLuve nnactuHku

» NpeaHa3HadeHbl Anst ppe3epoBKy 3aKpyrieHNst KPOMOK APEeBECUHbI
MSrKUX U TBEPAbIX NOpoz,

» MexaHu4eckasa nogaya

120 8 30 4 3 25004 25104

D 120 10 30 5 3 25005 25105

<BO_ 120 12 30 6 3 25006 25106

T 1 < 120 15 30 75 3 25008 25108

I l 120 20 30 10 3 25010 25110
2 120 25 30 12,5 3 25013 25113
v 120 30 30 15 3 25015 25115
140 35 30 17,5 3 25018 25118

< 140 40 30 20 3 25020 25120

> HS pexyLlume nnacTuHkm

» HW pexyLume nnacTuHk1

» npepHasHaveHbl Ang NpouUNMpoBaHNa ApeBECUHBI MATKUX U TBEPABIX
nopog,

> MexaHuyeckas nogaya

Vynona s.r.o. “



| YITIOBbIE ®PE3bl

> HS pexyLlume nnacTuHkm

» HW pexyLume nnactuHku

» NpefHasHaveHbl Ans dpe3epoBaHNs KPOMOK APEBECUHbI
MSTKMX U TBEPABIX NOpoa

> MexaHuyeckas nogava

> CXeMy BpalleHUA YKaXXUTe B 3aKa3e

CXEMA |: HYDKHWA CBEM
< <
AT I XL

CXEMA II: BEPXHWW/ CbEM

éi 120 15 30 45 4 28001 28101
140 20 30 45 4 28002 28102
53) 160 30 30 45 4 28003 28103
BO
- D
|  YIr7NOBbIE ®PE3bl VBD

» HW cMmeHHble pexyLwme NNacTuHKK Ona gpeBeCuHbl MATKNX
1 TBEPObIX Nopoa

p CXemy BpalleHUs yKaXnTe B 3aKase

125 9,5 30 (40) 45 4 28201
-
. ad
o _
14x14x2 MG18 239725
14x14x2 KCR08 359802
< BO 14x14x2 SMG02 332539
_ D

CXEMA |: HDKHUW CbEM
-
AT T\

CXEMA |I: BEPXHUW CbEM
<
T

Vynona s.r.o.




CITINPAJIbHAST ®PE3EPHAS TOJIOBKA C HECKOJIbKUMU

> 12-2 = 12 psipoB 3y6beB, ABYXX040Bas cnvparnb
> 16-2 = 16 psigoB 3y6beB, ABYXX040Basi cnvparb
» 16-1 = 16 psigoB 3y6bEB, NpocTas cnvparb
» HW nasHble pexyLumne nnacTuHK/
) B 3aKase yKasblBanTe:
anametp D
LnpuHy dpesbl SB
KpenexHbin gnametp BO
4Yncno psaoB 3yObeB M cnvpanem
ID No. 72001
nas Ans rpebHs
UK e YCTPONCTBO ANS YrnybneHns BTYNKu
cxema BpaLleHus

CXEMA 1| CXEMA 1l

— <

- D - 80/100/110 60 30/35/40  12-2/16-2/16-1 D-SB-BO-Z-72001
80/100/110 80 30/35/40  12-2/16-2/16-1
80/100/110 100  30/35/40  12-2/16-2/16-1
80/100/110 120  30/35/40  12-2/16-2/16-1
80/100/110 130  30/35/40  12-2/16-2/16-1
80/100/110 140  30/35/40  12-2/16-2/16-1
0 80/100/110 150  30/35/40  12-2/16-2/16-1
80/100/110 160  30/35/40  12-2/16-2/16-1
80/100/110 170  30/35/40  12-2/16-2/16-1
80/100/110 180  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 60 30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 80 30/35/40  12-2/16-2/16-1

120/125/140 100  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 120  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 130  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 140  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 150  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 160  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 170  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 180  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 200  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 220  30/35/40  12-2/16-2/16-1
120/125/140 230  30/35/40  12-2/16-2/16-1

Vynona s.r.o.



OPE3EPHAS T'OJIOBKA C HECKOJIbKUMU PEX YﬁMMM KPOMKAMU VBD

» HW cMeHHble pexyLume nnacTuHKK
) CXeMy BpallleHNsa yKaxuTe B 3aKase

CXEMA 1| CXEMA 1l

()
9

VAV
/ //////////////
1T

M
T

FARUATAR A

80 100 30 16+2 15010
100 60 30 18+3 15020
100 104 30 30+3 15030

14x14x2 359802

®PE3bI ﬁiﬂ tDAﬂbHEBAHMFI

» HW cmeHHble pexyLume nnacTuHKK

> npegHasHaveHbl AN hpe3epoBaHNS POBHbLIX MOBEPXHOCTEN
1 obknanok

> py4Has nogaya

Makc. S

125 30 3050 4+4 14130
125 50  30/50 4+4 14150
_ D
FT ‘ BO 30x12x1,5 358833
50x12x1,5 358835
Vo 14x14x2 359802
O
)
@)
v

“ vyaona s.r.o.




CTPOrAJIbHAA FOJIOBKA HS/HW

> cTporanbHble rofoBKM U3roToBMeHbl 13 ctanu (Fe) nnn
npoyHoro cnnaea antomuHus (Al)

» CTaHOApTHO OCHaLLEHbI cTporanbHbIMU pesuamu 30x3xSB
13 BbicTpopexyLen ctanu 18%W

» HW ctporanbHble pe3ubl no TpeboBaHuio

125 80 40 73080 72080

125 100 40 73100 72100
SB 125 120 40 73120 72120
125 130 40 73130 72130
125 150 40 73150 72150
125 180 40 73180 72180
125 230 40 73230 72230
125 240 40 73240 72240

A DB DB DB DN

nonydabpvkaTtbl pe3LoB Ans
Q] CTporasbHbIX FoN0BOK
Bbl Hangete Ha cTp. 57 - 59

CTPOrAJlIbHAA rOJIOBKA VBD

> KOpnyc rofioBKM M3roTOBMIEH U3 NPOYHOTO Crinasa antoMUHUS

» MOCTEMNEHHbIN 3axBaT Pe3LoB, pa3MeLLEHHbIX Ha cnupany,
obecneynBaeT rnagkuii Xoq v CyLLECTBEHHO CHUXaET
HarpysKky Ha CTaHoK

» HW cMeHHble pexyLume nnacTUHKW C 3aKpyrneHHbIMU
KpoMKamu 06ecneymBatoT BbICOKOE Ka4eCTBO NMOBEPXHOCTYU

15x15x2,5 11225484

Vynona s.r.o. “



OPE3bI 1A CIITIAYNBAHUA

> HS pexyLine nnacTuHkn

» HW pexyLine nnactuHkn

» npegHasHayeHbl Ans 6OKOBOro CrniavynBaHusi MSIrkow
1 TBEPOOV ApPEBECUHbI

> MexaHuyeckas nogadva

— 120 40 30 M7 6 3 1 21001 21101

6—» 120 40 30 195 6 3 2 21012 21112
) | 20 50 30 195 6 3 2 21022 21122
ol o 120 60 30 24 5 3 3 21003 21103
* 20 70 30 32 5 3 4 21004 21104
i 1

| H < BO
D

vyaona s.r.o.



OPE3bI 151 CIITIAYNBAHUA

AMAMAR

> HS pexylime nnacTuHk1

» HW pexyLine nnacTuHkm

» npegHa3HaveHbl 4N NPOAONbHOrO CNnavnBaHns U COEAMHEHUS CErMEHTOB
ApOYHBIX OKOH M3 MSITKOW U TBEPAOW OPEBECUHbI

> MexaHu4yeckas nogada

120 85 30 59 10 3-HS/2-HW 5 21005 21105

SB

@
)|
@
@
y BO
D

» perynupyemas dpesa Ans cniadmBaHus

» HW cmeHHble pexywmne nnactuHkm (VBD)

) MpeAHa3HayYeHbl ANns NPOAONbHOrO CNNavnBaHNsa U COeQNHEHUst CEerMEHTOB
apOYHbIX OKOH U3 MATKOW 1 TBEPAON APEBECUHbI

> MexaHuyeckas nogava

125 70-98 30 37,8-658 10 2 5 21106

Vynona s.r.o. -_



ﬁPEibl “iﬂ FPEBEH4YATBIX iﬁﬁMHEHMﬂ

160 28,6 30-50 2/2 021685
250 28,6 30-50 3/3 021691

160 28,6 30-50 4 021689
250 28,6 30-50 4 021692

170 28,6 30-50 2/2 021694
° B R L
<BO 170 28,6 30-50 4 021696

I =
=  TPEBEHUYATBIE ®PE3bI - anuka coennHeryts 20 Mm, pacoTosmvie 6,2
’ T B T
Y 180 37 30-50 2/2 021729

10710
10711

<
: b ANSA TBEpAOoV U MATKOW APEeBECUHbI
C}—E > MCMonb3yTCS AN NPOM3BOACTBA CAMO3aXMMHbIX rpebeHYaThiX
COEAVHEHWIN AepeBAHHbIX KNeeHbIX HECYLLMX SNEMEHTOB 1 ANs

@
o
npon3BoAcTBa GpyckoB
| » Ans NpoAosibHOro coeanHeHus
» MCMOrb30BaHNE OCTAaTOYHOMN OpeBeCUHbl, ANnA OKOH U KrneeHbIX
m: KOHCTPYKUMIA 1 Npon3BoAcTBa Mebenmn
» MO 3aKa3y MOXHO caenaTtb U cneymnarnbHblie d)OprI coeanHeHun
» lWMPUHa COegNHEHUU MO KOSNTNYECTBY q)pes, NX CaMOCTOATENIbHOE
Mcnonb3oBaHne U1 B KOMMreKkTe
15/15 » MexaHu4yeckasa nogadva
15/16,5
-
s : : S >
20/20
2022  KonVGCTEO HeOBXORMMIIX §pES AN ARKHHOH LpHeI CoeueHs
24 32 1
CQ 51 67 2
n 77 102 3
N 104 137 4
© 131 172 5
157 207 6
187 242 7
210 277 8
( \ 237 312 9
264 347 10

“ vyaona s.r.o.




ﬂ

ANMAAAN

<&
-
250 15 50 6 A 021732 021733
250 15 50 6 B 021734 021735
A
B
=
—
6%
= ”
» NpUMeEPbI APYroro NCMoMb30BaHus
S
< C_'
&
=
<
Vyaona s o 13



A

A

AV

BbICOTa 10 TPE6yEMOi WHpHHe ce

AMAAMA

BbICOTa 110 TpeGyemoit Lpuke ce

» HW pexyLine nnacTuHkm

> 01 TBEPAOW U MSITKON OPEBECUHBI

> 1Cnonb3yTCs ANns MPOU3BOACTBAa CaMO3aXMMHbIX rpebeHyvaTbix
COEMHEHWIN AepeBSHHbIX KIEEHbIX HECYLLMX SNEMEHTOB U A1si
npoussoacTBa bpyckos

» ONA NPOAONbHOIO CoeANHEeHNs

» UCMOMb30BaHNe OCTaTOYHOWN APEBECUHbI, A1 OKOH U KIEEHbIX
KOHCTpYKUMIA 1 Nnpoun3BoacTBa Mebenu

> MO 3aKka3dy MOXHO caenarb ¥ cneuunanbHble POopMbl COEAUHEHWI

> LUMPWUHA COEOMHEHUI MO KONMYECTBY hpe3 B KOMMIIEKTE

> MexaHuyeckasi nogava

160 3.8 70 4 02151
250 3.8 70 6 021513

159,8 15,2 70 4 021762
249,7 15,2 70 6 021764

12 30 22 114 2 2
20 34 25 114 2 3
30 42 4 11,4 2 5
40 495 5 11,4 2 7
50 57 6 11,4 2 9
60 68,5 55 114 2 12
70 76 65 11,4 2 14
80 87,5 6 11,4 2 17
90 99 55 114 2 20

20 6
30 9
40 12
50 14
60 17
70 19
80 22
90 25
100 27

Vynona s.r.o.




®PE3bl [J151 TPEBEHYATbIX COEQUHEHUMA

» MpuMepsi

tl
\Y

WV
i

1)
\Y

L
AAAAMA

Vynona s.r.o. “




|—]| ®PE3bI A1 SACMONKOB

> 4 pexxyLyX NNacTUHKK C YepeayoLMMCs KOCbIM OCTpUeM

» HW pesxyLume nnacTMHK1 48 APEBECUHbI TBepAbIX MOpoa

» HS pexyLime nnacTuHkv 4ns ApeBecuHbl MArKUX Nopog

» ONst MPOV3BOACTBA rHe3M ANA Tak Ha3biBaeMbIX CMOSIAHBIX
KapMaLLKOB - 3aCMOJIKOB

» ONs crneumanbHbIX PyYHbIX 3MeKTponpuGopos

100 8 22 4 47001 47101

1 < N—

~/

A

SB

“ vyaona s.r.o.



KOMIIIEKTbI MPO®UIIbHbIX ®PE3 4/151 ABEPEUN

KomnnekTbl cope3 gona asepen "DV4”
> HS pexylune nnacTMHKv Ans ApeBECUHbl MAMKMX NOpos,
» HW pexyLume nnacTvHku Ans ApeBecuHbl TBEpAbIX NOPOA
> npeaHasHayeHbl Ans dpe3epoBaHnst ePEBSIHHbIX Npodunei
1 KOHTpNpodwunen Ha aBepsx
> perynmpoBKa C MOMOLLbIO YCTaHOBOYHbIX Konet|
» MexaHuyeckasi nogava
” - in
15 CQ 160 30 2 1 33004 33104
'L ) d 156 30 4+4 2
T O 160 30 2 3
3 5‘:) | I _ (2 320 30 2 4
@ Lf 320 30 2 5
8 0| ,73 (2
:)r" /’YB/ KOMMNEKT YyCTaHOBOYHbIX KoneL| ¢ 60/30 - 7/5/4/3/2/1/0,5/0,2/0,1 mm
| ®
D
© BO o
;} é.y A
? _LI__/ ©
<t @ /
3 I
+ I
8R4 | @
Q'_\V‘ makc. 128
- D
KomnnekTbl cope3 gna asepen "DV1”
> HS pexyLume nnacTuHku
» HW nasiHble unu cMeHHble pexyLime nnactuHku (VBD)
> npeaHasHadeHbl Ansa ppesepoBaHma npodunen
N KOHTpNpodwunen Ha aBepsx
> coeMHeHVe co3[aeT NPU3HAaHHbIN LLIOB
> perynupyetcsi C NOMOLL|bIO YyCTAHOBOYHbIX KOneL,
> MexaHunyeckas nogaya
o Lmo Bz RN Boe TN U
GQ 156 40/30 2 1 33001 33101 33201
—>V£<— I ud 150 40/30 4+4 2
[ 156 40/30 2 3
[ [
ol | @ 320 40/30 2 4
g o — @) 320 40/30 2 5
Q & [ @ KOMMIEKT yCTaHOBOYHbIX konew ¢ 60/30 - 7/3/2/1/0,5/2x0,2/0,1 Mm
2 40/30
YOy @ 3aXUMHbIE BTYINKWU, AMAMETP MM
D
BOQ
" — Y\\
* I S
©
I e :
[Tp)
i 2 15
N
3 ‘ T
Rs -,
o gy (o T
makc. 124 =
D

vydona s.-..



KOMIIEKTbBI TIPO®UIIbHbBIX ®PE3 ﬁiﬂ ﬂBEPEﬂ

=)
=V 154 30 2

6 1 33003 33103
o -2+ 150 30 4+4 2
" 154 30 2 3
S ® 128 30 2 4
& KOMMMEKT YCTaHOBOYHbIX KomneL| (]) 60/30 - 3/2/1/0,5/2x0,2/0,1 mm

A

8+15

@ n
L

< J I 150 30 4 5 33053 33153
o [ 154 30 2 6 33063 33163
T\ | BO 150 30 2 7 33073 33173
-
¥ B D 320 30 2 8 33083 33183
T, 290 30 2 9 33003 33193
—
i ! <
(e} AT LH
© ] © KomnnekTel chpe3 ans asepeii ”DV3
el b !
N 2)- » HS
© - pexyLUme NnacTuHKK
@ | @ > NpefHasHayeHbl Ans dpesepoBaHusi npodunen
I N KOHTpNpodunen Ha ABepsix U3 MArkon ApeBecuHbl
15 ‘ <B—o
= D » HW pexyLune nnactuHku
- » NpefHasHayeHbl Ans dpesepoBaHusi npodunen
(?,\_rl 1 KOHTprNpodunen Ha ABEPSAX U3 TBEPAON APEBECUHbI

» (bpesbl 3akpennsaTcs Wrndptamm
) PerynupoBka C MOMOLLIbIO YCTaHOBOYHbIX KoneLl,
» py4Has nopgada

o R | L\\

15 -

\2

ek

®
(@]

T

¥
13

clocr

-

. BO
Iv Gf
5 : (5
3 1 @
I ©
A BO
I D
N
§ 17,5 6:
o L
2| oy | | @
o ) » :
[&e]
| o0
mv L | @
15 P
! I | / @
T J )
< R /
© |
m| LT \
<! BO
o~ D

“ vyaona s.r.o.



®PE3bl 1151 ABEPHbIX ®UJTIEHOK

> HS pexyLume nnacTmHkm
> NpefHasHayeHbl 415t TPOAONbHOIO hpesepoBaHns OUNEeHOK

13 MSArKON peBeCUHbI

» HW pexyLume nnacTuHkm

» NpefHa3HayveHbl 415 MPOAOBHOIO U NONepPeyHoro
hpesepoBaHns PUNEHOK U3 TBEPAON APEBECUHBI U ANA
rnonepeYvHoro ppesepoBaHnsa MArKON ApeBeCUHbI

> pyyHas nogaya

> CXeMy BpalLEeHUs yKaxuTe B 3aKase

CXEMA |: HXKHUIN CBEM CXEMA II: BEPXHUN CBEM

< <
| | I | N i

200 20 30 2+2 1 48001 48101
~ D 200 20 30 2+2 2 48002 48102
BO
makc. 60 — 200 20 30 2+2 3 48003 48103
C*-V 200 20 30 2+2 4 48004 48104
@ i 200 20 30 2+2 5 48005 48105
\
|

?\6

[

[

Q

@° .
&
e
& Q_@
M

©
4)7

®pe3bl ¢ VBD ansa aBepHbIX puneHokK

» HW cmeHHble pexyLuye NnacTuHKKN
> chopma 1 HanpaeneHve BpaLleHusi No TpeboBaHMo 3aKkasyvka
» pyyHas nopada

MPOEKT M NMPOM3BOACTBO
MO TPEBOBAHNAM 3AKA3YMKA

vynona s.r.o. -m



™ OPE3bIANS OBNMLOBKH

» HW cmeHHble pexyLumne nnacTuHKN
> ANt NpOU3BOACTBa OGMNULIOBKM ABEPEN € yNroTHEHUEM 12 MM

f

22

. —
o o]
5
— i
15 = 140 75,5 30 2 49104
—— Q
© — =
3 g 3 [ et reeyire pnecr N
© — 2 1 A 35x30x2 649111
« Ry (@ : B 40x29x2 649121
w A i 2 c 32x4x3 649131
7] T i =
J o E |
) 5 ‘
:’ i i
- == 3
A i
< !“""‘\J 'y
] 7L71= C[649131 BO
D
~ 182 35 30 2+2 1 49101
<8, 9 6> 160 38 30 2+2 2 49102
160 14 30 2+2 3 49103
A F' L
© | [ i
) ) :DK 1 > HW nasiHble pexyLume niacTuHKiA
Q) ] — i » NSt NPOV3BOACTBA OBMNMLIOBKY ABEPEN C YNMoTHEHNEM 12 MM
v (- I 1 » BO3MOXHOCTb M3rOTOBMEHNS TOPLIEBLIX 3IEMEHTOB
BO
=
12 <24

1

0|
11)6/6)|
24

444 _

4)
1.6.6
—
P

_| i
.

iy

[10 6 6

12

vydona s.-o.



KOMIMJEKTbI ®PE3 /151 TPEGHEW M NMA30B /151 MHOTOCTOPOHHUX

S

CF 500-502

CF 501-502

CF 503-504

CF 505-506

CF 507-508

CF 509-508

CF 510-511

CF 512-511

o e 3 %
X X z
~ Sy <
RED )
8,5
) 8 2
5 & o,
A < <
8l A 9.
Y
co{ 3 &
< N o,
) = <
8l ! 9
.85
\
. 3 o ]
< & i
A = <
.8 9
{ N L0}
® | @
oﬁ é ?5
8 9 .
{ o )
[ee) o [’}
o s ®
A 2 &
6
.8 9 _
o &
‘f‘ S I
et
78'5~
Sy |
e 3 %
A o A
8| 9.

160 30/40 4
180 40 6
160 30/40 4
180 40 6
160 30/40 4
180 40 6
160 30/40 4
180 40 6
160 30/40 4
180 40 6
160 30/40 4
180 40 6
160 30/40 4
180 40 6
160 30/40 4
180 40 6

» HS nnn HW pexyLume nnacTuHku

CF 500-502

CF 501-502

CF 503-504

CF 505-506

CF 507-508

CF 509-508

CF 510-511

CF 512-511

35006
35008
35026
35028
35036
35038
35056
35058
35076
35078
35096
35098
35016
35018
35046
35048

35106
35108
35126
35128
35136
35138
35156
35158
35176
35178
35196
35198
35116
35118
35146
35148

> npenHasHaveHbl AN U3rOTOBNEHUSI COeAUHEHUI rpebeHb -

nas u3 MArkov n TBepaon ApeBeCHHbI
> npegHasHaveHbl AN YETbIPEXCTOPOHHUX (Pe3epHbIX CTaHKOB
> bpesbl 3akpennsaTcs WTndTamm
> KOMMIIEKT perynmpyeTcsi ¢ MOMOLLbIO YCTaHOBOYHbIX KOneL|

» MexaHu4yeckas nogadva
» cTaHAapPTHOE UCMNONHEeHne

(= ~
<= —
— —

dpesa Ana n3rotToeneHns nuuesas
rpebHs BNeBo cTopoHa

dpesa Ana N3rotToBneHns
nasa Bnpaso

T 7
Ao

vynona s.r.o.




W KOMIIJIEKT ®PE3 [j/ix1 EBPOOKOH - PROFI 78-92
I ———

OCHOBHOW KOMMIEKT

pa3pes A - A (BapnaHT 92 mMm) OCHOBHOW KOMMIIEKT 278000 178000
< ol » KOMMNMEKTbl BblNyCcKaeMm B CrieaytoLemM UCNOMHEHUN:

nasiHble Unn Co CMeHHbIMU nnactuHkamm (VBD)
0 -U. 'U' °) > pexywue nnactuHkn HW yctaHoBneHbl oA akcuanbHbIM YITioM, Mpy 3TOM
[0CTUraeTcs NnaBHOe pe3aHne U B NOCNEACTBUM Nyyllee KayecTBo 06paboTku
) C MOMOLLIbI0 OCHOBHOTO KOMIEKTa MOXHO NMPOU3BOAUTL OAHOCTBOPYaThHIE
1 ABYXCTBOpYaTble OKHa
> 3aMKOBasi OKOHHasi NnnaHka
) NPOV3BOACTBO LIEHTPanbHOro CoOeaVHEeHNs BYXCTBOPHYATbLIX OKOH
> KOMMINEKT YCTaHOBIEH Ha BTynkax, gnametp 3axuma 30, 40 unm 50 mm
» cobniogaeTcs Hynesas NMHWA No BbicoTe 1 anameTpy - npodwmnb NUL. ¢ 140
- uanda NUL. ¢ 320

\
A

5/ 10
18

> NpuU3HaHHbIEe 3aMKoBble coeauHeHusi R6/R3
> OTpesaHue NnaHku U3 KpamHen ApeBecuHbl
(4 WT. U3 BHELHeN CTBOPKM + 3 LUT. U3 BHYTPEHHEN pambl)
> JOMONHUTENBHOE YNIOTHEHNE Ha CTBOPKE YXKe MpW CTaHOapTHOM MUCMOMHEHUN
> KOMMMEKTbI BbIMyCKaeM HENOCPEACTBEHHO ANS TakuX TUMOB CTAHKOB,
Ha KOTOPbIX OHW ByAyT MCMONb30BaTLCA
» perynupoBka - mpucrnocobneHra Ans MMHUMarbHOroO BPEMEHN HAaCTPOMKH,
6e3 HeobXxOAUMOCTU AEMOHTaXa OTAENbHbIX UHCTPYMEHTOB
» BO3MOXHOCTb PacLUMPeHnst OCHOBHOIO KOMMMEKTa AanbHenwmm
"""" hpe3epoBOYHBLIMU KOMMNIIEKTaMu1

C KOMNJIEKTOM OKOH " nBepeﬁ 3aKasvuK nonyvuT:

» TEXHUYECKOe PyKOBOACTBO

» KOMIMOHOBKY MHCTPYMEHTOB Ha CTaHKe (HkHssA dppesa, ueHTp, CNC)
» pa3MepHble CeYeHnst OKOH 1 ABepelt B MacluTabe 1:1

» nogpobHble YepTexu OTAENbHBIX KOMMNOHEHTOB B Maclutabe 1:1

» NOAPOBHLIV CANCOK 3anacHbIX PEXYLLMX NNACTUHOK

» NoApOGHbIV CNCOK MCMOMb30BAHHbBIX BUHTOB

npumep - KOMIMOHOBKU Ha cmatxKe

—
|
|
|
|
|
J | 4
R3 o o, ;
|
|
"
I
o . [MosACHWUTENbHbIA TEKCT: ,,%
®R1
- - ® R2

BapWaHT AN PaMOYHON CIIMBHOW AOCKMN
SPREE, ALTO NOVA, BUG

WEINIG UNICONTROL 6
osazeni hridele .4 o EJ[
178000-U
24.6.2011 o @
e |
1 @O @ @

A_I MPOEKT W NMPON3BOACTBO
[ MO TPEBOBAHNAM 3AKA3YMKA

Mpu TexHn4eckoi o6paboTke pa3mMepHO KOMMOHOBKU Mbl COTPYAHUYAEM
A C MOCTaBLUVKaMM1 antoMUHUEBOV OBNMLIOBKM 1 KOMMOHEHTOB OKOH:

[ |
- [ | | —_
yoONT (%E%VSFI"E‘PIE?EDER !éterr!i'p!crgrr';nm 7 2imemm  S'ecENA Aus )

SOLUTIONS INSIDE
22 Vyaona ...



KOMIIJIEKT ®PE3 [jJi51 APEBECHO - AJIOMUHUNEBbIX OKOH 78-92

OCHOBHOW KOMMMEKT
ceyeHue A - A

>
-
-
w
N
S

L N
_Ll_ L
U']I_"j
12 (8 |6

{

-— [MOACHUTENBHBIN TEKCT:
®R1
- o R2

|
DEVENTER . .n =
oo Fn 2 smeseors UNiform- 55 3

OCHOBHOW KOMMMEKT 190000

> KOMNIEKTbI BbiMyCKaeM B UCMOMHEHUN CO CMEHHbIMM nracTuHkamm (VBD)
> pexylume nnactmHkv HW ycTaHoBMneHbl Mo akcuanbHbIM YoM, Npyu 3ToM
[0CTUraeTcs NnaBHOE pesaHve 1 B NocreACcTBUM fydllee Ka4ecTBo o6paboTku
) C MOMOLLbIO OCHOBHOIO KOMIJIEKTa MOXHO NPOM3BOANTb OAHOCTBOPYaTbIe
1 ABYXCTBOpYaTble OKHA
» NPOW3BOACTBO LIEHTPanbHOro COeAMHEHNS ABYXCTBOPYATLIX OKOH
» KOMMIEKT yCTaHOBMNEH Ha BTyrnkax, anametp 3axuma 30, 40 nnm 50 mm
» cobnogaeTtcst Hynesas NMHKA No BbicoTe 1 Anametpy - npocuns NUL. ¢ 140
- uanda NUL. ¢ 320
> [OMNOMHUTENbHOE YNMOTHEHNE Ha CTBOPKE yXe Npu CTaHAAPTHOM UCMOSTHEHWUN
> KOMMIIEKTbI BbiMyckaeM HenoCpPeACTBEHHO ANst TAKUX TUMOB CTaHKOB,
Ha KOTOPbIX OHW ByAyT NCMONb30BaTLCA
» BO3MOXHOCTb pacLU/peHnsi OCHOBHOO KOMMeKTa AanbHenwmm
dhpe3epoBOYHBIMU KOMMNEKTaMM

C KOMMNJIEKTOM OJ15 OKOH U ,qaepeﬁ 3aKa34umK Nony4unT:

P TEXHUYECKOe PYKOBOACTBO

» KOMMOHOBKY MHCTPYMEHTOB Ha CTaHKe (HWXHsis ppesa, ueHTp, CNC)
> pasmepHble CeYeHNnst OKOH 1 ABepel B maciTabe 1:1

> nogpobHbIe YepTexU OTAENbHBIX KOMMOHEHTOB B MactuTabe 1:1

» NOAPOGHbBIN CNMCOK 3anacHbIX PEXYLUMX NaCTUHOK

» NOAPOGHbIN CNMCOK MCMOMb30BaHHbIX BUHTOB

MPOEKT 1 NPOM3BOACTBO
MO TPEBOBAHUNAM 3AKA3YMKA

Mpu TexHn4eckoi o6paboTke pa3mMepHO KOMMOHOBKU Mbl COTPYAHUYAEM
C MOCTaBLUVKaMM1 antoMUHUEBOV OBNMLIOBKM 1 KOMMOHEHTOB OKOH:

frprerm S'EcEMA Tl ()

SOLUTIONS INSIDE

vyaona s.ro. “



nPon3BOL4CTBO UHCTPYMEHTOB AJ151 OKOH C PA3EJ/IbHbIMU

OCHOBHOW KOMMMEKT
ceyeHue A - A

PIVaNY

3
A

&
=

s 2

OCHOBHOW KOMMMEKT
ceyeHne B - B

Ty

=

npumep:

OKHO C pasfernbHbIiMU nepennetamn

PL Kpomepxmx

> ANs 30aHWN - OXPaHAEMbIX NaMSATHUKOB UCTOPUN U KYNbTYpbl

» KOMMNSIEKTbI BbIMyckaeM B UCMOMHEHUN cO cMeHHbIMMK (VBD) nnu
nasiHbIM1 NnacTUHKamu

> pexyLume nnactmHkn HW yctaHoBneHbl Nof akcuasnbHbIM YoM, Npy 3TOM
[ocTUraeTcs NnaBHoe pesaHne U B NOCMeACTBUM NyYllee Ka4ecTBO
obpaboTkn

» NPpW NPOEKTNPOBaHNN POPMbI OKOH C pa3aeribHbIMU nepenneTammn Mol
MNCXOAUM U3 MOXeNaHWi 3akasvnka

> KOMMNEKT YCTAHOBMEH Ha BTyrkax, anametp 3axuma 30, 40 nnm 50 mm

> cobntofaetcst Hynesas NMMHKA Mo BbicoTe 1 AnameTpy - npocpuns NUL. ¢ 140

- yanda NUL. ¢ 320

» KOMMNIEKTbl BbiNyCKaeM HenocpeACcTBEHHO ANs TakMxX TUMOB CTaHKOB,

Ha KOTOPbIX OHM ByAyT UCMONbL30BaTLCS

C KOMMNJIEKTOM AJ1d OKOH 1 nBepeVl 3aKa34uK NnonyyunT:

> TEXHNYECKOE PYKOBOACTBO

» KOMMOHOBKY MHCTPYMEHTOB Ha CTaHke (HWxHsAs dpesa, ueHTp, CNC)
» pa3mepbl CEYEHUI OKOH 1 ABepeit B macluTtabe 1:1

» NoAPOOHbIE YepTeXu OTAENbHbIX KOMMOHEHTOB B MacLiTabe 1:1

» NOAPOOHBIN CMMCOK 3anacHbIX PEXYLLMX MNacTUHOK

» NOAPOBHBIN CMMCOK UCMONb30BaHHbIX BUHTOB

MPOEKT M NMPOM3BOACTBO
MO TPEBOBAHMAM 3AKA3YMKA

il

vynona s.r.o.



KOMINEKT ®PE3 [/151 U3rOTOBJIEHUS1 BXOAHbIX ABEPEU

OCHOBHOI KOMMIeKT OCHOBHOW KOMMMEKT 392000
pa3pes A - A (BapuaHT 92 mm)

» KOMMNMEKTbI Mbl BbIyCKaeM B UCMOMTHEHUN CO CMEHHbIMM nnacTtuHkamu (VBD)
» pexyLyne nnactuHkm HW yctaHoBneHbl nog akcuasbHbIM YoM, Mpy 3TOM

[0CTUraeTcsa NnaBHOE pesaHne 1 B NocreAcTBUM fydllee Ka4ecTBo 06paboTku
» C MOMOLLIbI0 OCHOBHOIO KOMMIIeKTa MOXHO NPOM3BOAUTL OAHOCTBOPYaTbIE

1 AByXCTBOpYaTble ABEPU
17 20 22 145 185 > KOMMIIEKT YCTaHOBSIEH Ha BTymnkax, AuameTp 3axuma 30, 40 unu 50 mm
~ » cobntogaeTtcs Hynesasi NMMHWA NO BbiCOTe N AnameTpy - npoduns NUL. ¢ 140

- yanda NUL. ¢ 320

» KOMMNMEKTbI BbINyCKaeM HEMOCPEeACTBEHHO A Takux TUMOB CTAHKOB,

A
\

Y
A

<27 2. 3 Y Ha KOTOpbIX OHU Gy/yT UCMOMbL30BATHLCA
' Ca N » BO3MOXHOCTb PACLUMPEHIS OCHOBHOTO KOMMMEKTa AanbHEeMLnMmm

! @ : 2 (hpe3epOBOYHBIMI KOMMIEKTAMN:
@ o S Tl LITYNbN, BHYTPEHHSI pama, BHELLHsIs CTBOpKa, Lianda + pacropka pambl,
© L KOHTPMPOMMIb pambl
= R6 R3 R3 7007 -

T 31 | 38 23 i C KOMMNEKTOM ANs ABepeil 3aKasumk NonyyuT:

< - -

P TeXHU4YecKoe pyKoBOACTBO

» KOMMOHOBKY MHCTPYMEHTOB Ha CTaHKe (HWxHsA dpesa, LeHTp, CNC)
» pa3MepHble ceveHust ABepeit B macluTabe 1:1

» nogpobHble YEPTEXU OTAENbHBIX KOMMNOHEHTOB B MacLuTabe 1:1

» Noapo6HbIA CNUCOK 3amnacHbIX PEeXYLLUMX NIacTUHOK

» Noapo6HbIA CMUCOK UCMONb30BaHHBIX BUHTOB

MPOEKT M NMPOM3BOACTBO
MO TPEBOBAHNAM 3AKA3YMKA

[MOSAICHUTENBHbIN TEKCT:

Al DR

® R2

I

\
T
LI

1A
%.

: Mpn TexHnYeckon pa3paboTke Mbl COTPyAHUYAEM C MOCTaBLLMKAMMN
A| antoMUHMEBbBIX NMOPOroB 1 KOMNOHEHTOB ABEPEN:

2> & DEVENTER SFESintec eosmmesmer 19
I 777 P N




NL

© @

SB

A

Y

aKC.

> YHMBEpPCanbHbIA MHCTPYMEHT Ans obpabaTbiBatoLLmx LIEHTPOB
CNC ¢ HW npodunbHbIMK pe3uamu

> NpefHa3HavyeHo Ans BCex TMNoB npocunen

> ana 06paboTku LienbHOM ApeBECHHbI U MINTOYHLIX MaTepuanoB

» kayectBo HW nnactnHok KCRO8 ans yHMBepcanbHOro npuMeHeHust

» BbicTpas cMeHa NpodunbHbIX pe3LoB, be3onacHoe 1 TOYHO
onpefeneHHoe 3akpennexne

» mexaHuyeckas nogaya (MEC)

> cTanbHOWM AepXaTenb NHCTPyMeHTa

> pesLbl 1 3a4H1e ONopbl MOXHO UCMOMNb30BaTL U A1 COOTBETCTBYHIOLLENO
nHctpymeHTa UNI - PROFI ¢ 3axuMHbIM 0TBEPCTEM

> NpaBoe WNnv NeBoe BpaLleHne

P T — - 10 XAy 4acoBOW CTPENKK

L @T - NPOTUB XOAa YacoBOW CTPENKU

911020
911010

901020
901010

40 20,5 2,7 80 901026
40 25,5 7,7 89,5 901027
40 30,5 12,7 99 901028
40 35,5 17,7 109 901029
60 25,5 7,7 89,5 901037
60 35,5 17,7 109 901038

38 27,5 6 901022
38 32,5 6 901023
38 37,5 6 901024
38 42,5 6 901025
58 32,5 6 901034
58 42,5 6 901035

m vyaona s.r.o.




UHCTPYMEHT UNI - PROFI C KPEMNEXHbIM OTBEPCTUEM

> YHUBEpCasnbHbIi UHCTPYMEHT NS HUXHETO UM MHOTOCTOPOHHETO
dpesepHOro crtaHka

> npegHasHayeHo Ans BCex TMNoB npodunen

> nns o6paboTkun LenbHON ApeBECHHbI U MIIMTOYHLIX MaTepnanos

» kavectBo HW nnactuHok KCR08 ans yH1BepcanbHOro npuMeHeHus

» BbICTpasi cMeHa NPodUIIbHbLIX Pe3LoB, 6e3onacHoe 1 TOYHO
onpeferneHHoe 3akpenneHne mexaHnyeckas nogaya (MEC)

> cTanbHON AepxaTenb UHCTPYMEeHTa

> pesubl 1 3aH1e OMopbl MOXHO UCMONb30BaTh W ANs
COOTBETCTBYIOLLMX MHCTPYMEHTOB

» UNI - PROFI ¢ kpenexHbiM XBOCTOBUKOM

= H = 115 40 30/40 3 901040
BO t 115 60 30740 3 901030

&
/_/

A
Y

D makc.

- 40 20,5 3.1 126 901026
__,L i 40 25,5 8,1 135,5 901027
_________ / 40 30,5 13,1 145 901028
40 8515 18,1 155 901029
60 25,5 8,1 135,5 901037
60 35,5 18,1 155 901038
N |

38 275 6 901022
38 32,5 6 901023
38 375 6 901024
_________ - 38 425 6 901025
58 325 6 901034
58 425 6 901035
& — ©
[




makc. VM

> MpUMeEpbI APYroro NpoduUnmMpoBaHus

> ANst pasnUYHbIX KOMBUHALMIA OCAXAEHNS U 3aKpyrNeHus
B CNC obpabartbiBatoLLyx LieHTpax

» NpoduIbHbIE pe3Libl C PasNYHbIM OCXAEHNEM UM 3aKpyrieHnem
MOryT BbiTb 3aKpeneHbl Ha OHON roNoBKe

55

55

» MexaHuyeckasi nogada (MEC)
) CTanbHOWN gepaTerb MHCTPYMEHTa
» NpaBoe UMK NeBoe BpalleHne
P > - N0 X0y YacoBo CTpenku

L ' - NpoTUB X0Aa 4acoBoit CTPesik

n

1 ronoeka ans danbuesanus 85 30 20 900051
2 paanycHas rorioska 97 15,1 20 900052
3 ronoska ans chansuesaHns 85 50 20 900061

2+1+2
2+3+2

900050
900060

papwuyc 3akpyrneHust R nnu ocaxaeHve 5x45° ykasbiBaiite B 3aka3e

bl
®

B = AR IRt o o R
L

R2 2 900053
R3 2 900054
R4 2 900055
R5 2 900056
5x45° 2 900057
30x12x1,5 1 330524
50x12x1,5 3 330526
28+2R 48+2R 28+R 48+R
12+R 32+2R - -
1
1
| ! =] | 5x45°
-
i @ ,
i | A
S g | S =
i
s = | O =
A i — Y
B: 1=
= -

oy
¥

vynona s.r.o.




KOHHEBbIE PPE3bI

» HW moHonuTtHas dpesa

> NpegHa3HayYeHa Ans ykopaunBaHusi 1 hpe3epoBku Na3os

> npurogHa ans TBEpAON APeBECUHbI, CIIOUCTbLIX NIIACTVKOB,
[PEBECHO-CTPYXXEYHbIX 1 APEBECHO-BOMOKHUCTbIX NIUT

» ckopocTb BpateHust 18000 o6/mMuH

> MexaHu4yeckas nogada

6 60 20 3 PP 101063
6 70 20 3 PN 102063
W" 8 80 32 3 PP 101083
Wm e 8 90 32 3 PN 102083
' 10 100 52 3 PP 101103
NL 10 110 52 3 PN 102103
12 100 52 3 PP 101123
L 12 110 52 3 PN 102123
14 100 52 3 PP 101143
14 110 52 3 PN 102143
16 100 52 3 PP 101163
25 ‘ ‘ ‘ 16 110 52 3 PN 102163
B 14..[20,NL=40...45 18 100 52 3 PP 101183
14..120,NL=55...60 | S o = B = P
20 20 100 52 3 PP 101203
= 20 110 52 3 PN 102203
f s 20 120 72 3 PP 101200
2 3L ‘ 20 138 72 3 PN 102200
> : 25 130 72 3 PP 101253
10 | 25 150 72 3 PN 102253
.
l
5 ]
0 10 20 3033 40 50
— an] —p
» CKOPOCTb nofgayun vs
» rﬂy6|/|Ha pesaHMH ap BO3MOXXHOCTb Bblﬁopa MOKPbITUA PeXyLlero
) MOMPABOYHbINA KOSPMULIMEHT AN CKOPOCTY MOAAYN Vi D m::izmgi::iasffpe_e;;p'p(’s'*a"

msrkas gpeeecuHa = 1
TBepadas apesecuHa = 0,8
OpeBeCcHO-CTpyxeyHas nnuta = 1,2

NamVHVMpOBaHHasA ApeBECHO-CTpyXevHas nnuta = 0,9 MPOEKT 1 MPOM3BOACTBO
MO TPEBOBAHUAM 3AKA3YMKA

» PP = npaBasl nonoxuTenbHas BUHTOBAS NVHNS, UCKITIOYMTENbHOE Ka4eCTBO pa3pesa Ha HIMKHEN CTOPOHe,
BEPXHWI OTBOJA, CTPYXKM

» PN = npaBas oTpuuaTenbHasi BUHTOBas NMHUSI, UCKIMTIOYMTENbHOE Ka4ecTBO pa3pe3a Ha BEPXHEN CTOPOHE,
HWXXHWUIA OTBOZ CTPYXKKU, pEXYyLLas cuna HanpasrieHa K CTony

> LP = neBasi nonoxuTtenbHas BUHTOBas NMHUSA, UCKMIOYUTENBHOE KaYeCTBO pa3pesa Ha HUXKHEN CTOPOHE,
BEPXHUI OTBOZA, CTPYXKM

» LN = neBas oTpuuatenbHas BUHTOBAs MMHUSA, UCKIIOYUTENbHOE KAa4YeCTBO pa3pesa Ha BEPXHEWN CTOPOHE,
HVDKHUIA OTBOA, CTPYXKKMW, pexyLLas cuna HanpasneHa K cTony

vynona s.r.o. “



KOHHEBbIE ®PE3bI

» HW moHonuTHas dpesa

) nNpeaHasHaveHbl Ans pe3epoBkU TBEPOON APEBECUHDI, CITIOUCTbBIX
NnacTVKOB, APEBECHO-CTPYXEYHbIX U [PEBECHO-BOSIOKHUCTBIX NANT

» ckopocTb BpalleHus 18000 06/MuH

» MexaHuyeckasi nogaya

4 2 201042
4 60 15 2 PN 202042
5 50 17 2 PP 201052
1 5 60 17 2 PN 202052
6 60 22 2 PP 201062
NL 6 70 22 2 PN 202062
L 8 80 32 2 PP 201082
8 90 32 2 PN 202082
10 80 32 2 PP 201102
10 90 32 2 PN 202102
18 ‘ ‘ 8 80 32 3 PP 201083
16 . 2. 120 | 8 <) 32 3 PN 202083
(ae =0,5...2mm) 10 80 32 8 BB 201103
T 14 10 90 32 3 PN 202103
— 12 10 100 52 3 PP 231103
% 10 10 110 52 3 PN 232103
E 12 100 52 3 BE 201123
s 8 12 110 52 3 PN 202123
6 14 100 52 3 PP 201143
14 110 52 3 PN 202143
4 16 100 52 8 PP 201163
2 16 110 52 3 PN 202163
0 10 20 30 40 50 18 100 52 3 PP 201183
ap [mm] > 18 110 52 3 PN 202183
20 100 52 3 PP 201203
» CKOPOCTb Modauu Vs
> [y6uHa peaaHmst a, 20 110 52 3 PN 202203
> NONpPaBOYHbIV KOIDULMEHT AN CKOPOCTM nogaum vi: 20 120 72 3 PP 201200
mArkas apesecuta = 1 20 135 72 3 PN 202200
TBepAas Apesecuia =09 25 130 72 3 PP 201253
obpaboTka nonepék BonokoH = 0,7
25 150 72 3 PN 202253
» PP = npaBasi nonoxwvTenbHas BUHTOBAS NUHS, UCKMIOYUTENbHOE
Ka4yeCTBO pa3pesa Ha HIDKHEN CTOPOHE, BEPXHUI OTBO CTPYXKKM BOAMOKHOCTb BHIGOPA MOKPLITHS PEXYLLEN
» PN = npaBasi oTpuLaTenbHasi BUHTOBas JIMHUS, UCKITHOUYUTENBHOE D m:::)Im‘gi::a”asg:pe_een;ﬂ-mﬁ“a"

KayeCTBO paspesa Ha BEPXHEN CTOPOHE, HYDKHWIN OTBOA CTPYXKKH,
pexylias cuna HanpasrieHa K CTony

» LP = neBas nonoxmrtenbHas BUHTOBasA NNHWUA, UCKNKOYUTENBbHOE
@ MPOEKT 1 MPOWU3BOACTBO

Ka4yeCTBO paspesa Ha HMXHEU CTOPOHE, BEPXHNN OTBOA CTPYXKKU MO TPEBOBAHVSAM 3AKA3UMKA

» LN = neBas oTpuuaTenbHas BUHTOBAs NIMHUS, UCKITIOYMTENbHOE
KayecTBO paspesa Ha BEPXHEN CTOPOHE, HDKHWIN OTBOA CTPYXKKH,
pexyLias cuna HanpasfeHa K cTony

vynona s.r.o.



KOHHEBbIE ®PE3bl DIA ﬁ%ﬁ

> dopmupytoLlas nasoBasi KoHLEeBas cpesa Ans 0bpaboTkn abpasvBHbIX
maTepuanos

» [pEBECHO-BOMOKHUCTbIE U |PEBECHO-CTPYXKEYHbIE NMUTLI, NacTMacchl,
3K30TMYeCKMe Nopofbl U KIleeHble MaTepuansl

> MCNoMb3yTca Ha BepxHUX ppesepHbix cTaHkax n B CNC obpabaTtbiBatoLmx
LieHTpax

> pexyLLyto KpoMKy 06pasytoT npunasHHble no cnpanu PKD pexywne
NnacTMHKK ¢ BxogdLlen nnactuHkon ns HW unn PKD

> MCMOSTHEHNE OJHO-PeXYLLEen KPOMKY + BXoAsLLas pexyLias nnactuHka = z1+1

> 1CMOSHEeHWe ABYX-PE3HON KPOMKY + BXOAALLAsA pexyLuas nnactuHka = z2+1
NS JOCTWXeHUs 6onbLuei NPOM3BOANTENBHOCTH

> NpaBoe WNn NeBoe BpaLleHue

(= ~
P D - Mo Xo4y 4acoBOU CTpErsKn

L & - NpPOTMB X0fia YacoBoi CTPerKM

18 95 25 1+1  25x50 182509510
18 110 48 1+1  20x55 184811010
1 18 90 30 2+1  20x50 183009020

MO TPEBOBAHUNAM 3AKA3YMKA

NL
Qﬁ MPOEKT 1 MPOW3BOOCTBO

Z1+1 Z2+1

"Em 18, NL=25 % BN 18, NL=25
10 0 18, NL=30 | [ 18, NL=30
18, NL=48 18, NL=48
9 ’ 20
— 8 T
Z75- S
§ 7 s 15
s 6 . =
1
5 ; 10 -
4 | i
i i
3 . 5 :
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30! 40 50
18 32
— a [WM] ——p — ap [WM] ——p
» CKOPOCTb MOAAYN Vi » CKOPOCTb MOAAYN Vi
» rmybuHa pesaHus ap » rmy6uHa pesaHus ap
» NOMNPaBOYHbIN KOIMULNEHT NS CKOPOCTM NOSAYN Vi » MOMPaBOYHbIN KOIPPULMEHT ANt CKOPOCTU NOJAUM Vr:
ApeBecHO-CTpyeyHas nnunta = 1,1 OpeBeCHO-CTpy>KeyHas nnnta = 1,1
[OpeBecHO-BornokHucTas nnuta = 0.8 [OpeBecHO-BonokHucTas nnuta = 0.7

vynona s.r.o. “




@ I'IOﬁPE3HbIE DIA ®PE3bl

> [Ansi BbIpABHUBaHUS KDOMOK [1O OKIEMBAHWS NMOMYTHOE UMU HEe NOMyTHOoe
pesepoBaHme

» Ans 06paboTky ApeBECHO-CTPYXKEYHbIX U APEeBECHO-BONIOKHUCTBIX NAUT
(MDF, DTD u T.4.) HEMOKPBITLIX M MOKPbITEIX Bymaroii, nnacTmMaccoin
WM LUMNOHOM

> Ans 06paboTky NnacTMacc apMMPOBaHHbIX CTEKIO- UMW YrNepoaHbIM BOITIOKHOM

> (bpesbl ocHaLeHbl npunasHHbIMKM PKD pexyLiyMmn nnactuHkamu,
HaKMOHEHHbIMU NMoA NEPEMEHHBIM OCEBbIM YIIIOM s AOCTWXKEHUS BbICOKOTO
Ka4yecTBa KpOMKM C 06enx cTopoH obpabaTbiBaeMol AeTanu

» Bbicota PKD nnactuHkm 3.5 mm

> npegHa3HadeHo Ans ctaHkoB: Biesse, Brandt, Homag, Holz Her, IMA

> npaBoe Wnu NeBoe BpaLLeHne

= .«
P D - MO Xo4y 4YacoBOU CTpPENKnN

= <
L C’ - NPOTUB XO4a 4YacoBOW CTpesiku

80 30-65 s 3asucumoctn ot cranka 30(20)DKN no tpebosanuio no TpebosaHmio

100 34-83 B sasucumocty ot cranka 30(20)DKN no TpeGoeaHuio no TpeGosaHuio

» ¢popma Kopryca UHCTPYMEHTa U NO3ULUS BTYIKM

D
B 125 34-63 B sasucumoctn ot ctavka  30DKN  no tpe6osaHuio no TpeGoaHuio
470
A A
o 535 MPOEKT 1 NMPON3BOACTBO
%] Tvna 1 P = m MO TPEBOBAHVAM 3AKA3UMKA
—
L G.y
' Y
D
BO -
C% AcvMMETpUYHAsS KOMMOHOBKA
A =p  pexyLux 3y6bes
= A
& P -
Tuna 2 L éj
Y
Y
L C% CuUMMeTpUYHasi KOMMNOHOBKa
= =)  pexyLinx 3yGbeB
D
BO
A
3 =
s P 1.5
T™™na o
—
L -
/ Y

“ vyaona s.r.o.



DIA ®PE3bI [10 3AKA3Y ﬁ%ﬁ

» WHCTPYMEHTbI M3roTaBNMBaeM Ha OCHOBE KOHKPETHOro TpeboBaHWsA 3akasymka

> ans 06paboTkn APEBECHO-CTPYXKEYHbIX Y APEBECHO-BONMOKHWUCTBIX NAUT
(MDF, DTD u T.A.) HEMOKPBITLIX M MOKPbITBIX Oymarow, nnacTmMaccon unm
LUMOHOM

» Ans 06paboTkn NnacTMacc apMUPOBAHHbIX CTEKIO- UMW YrNepoaHbIM BONTOKHOM

> bpesbl OCHaLLEeHbl NpunasHHbiMU PKD pexyLummy nnactTuHkamm ¢ reometpuen
oCTpMS ANs AOCTMKEHUS BbICOKOrO kKavectBa 06paboTku

» BbicoTa PKD nnactuHkn 4 mm

» KOHCTPYKLIMOHHAsi KOMMOHOBKa MHCTPYMEHTOB B KOMMekTe obecneymsBaeT
HacTpoWiKy Ha TpebyeMblii paamep 1 nocre NepeToykn

MPOEKT 1 NPOM3BOACTBO
MO TPEBOBAHNAM 3AKA3HMKA

» NpUMeEpbl MHCTPYMEHTOB C NpunasiHHOM pkd pexyLuen NnacTuHKON

vynona s.r.o. “




BIESSE

> KNeLeBON 3aXnUM Ans 3aKpenneHnsi KOHUEBbIX MHCTPYMEHTOB
Ha CNC cpesepHOro craHka ¢ aBTOMaTU4eCKOM 3aMEeHON MHCTPYMEHTOB
> 3anMHoW KoHyc no DIN 69871-1
» KaneHoe u WnmdoBaHHOE UCMONMHEHNE
» TOYHO cbanaHcUpoBaHHOE
» ons uaHr Tuna ER
» ANS 3aKpenreHns XBOCTOBUKOB AnameTpom 3 - 25 Mm
> 3aXVMbl MOCTABMSAOTCS C 3aXUMHbBIMU rakamu

485 3-20 50 900207

585 4-25 63 900209

BIESSE 12 8 19 900217
CMS cMs 139 19 900219

vynona s.r.o.




P KINELLEBON 3aXMUM ANs 3aKpenieHUst KOHLEBbLIX UHCTPYMEHTOB
Ha CNC dhpe3sepHOro ctaHka ¢ aBTOMaTU4eCKON 3aMEHON NHCTPYMEHTOB
> 3axuMHoN KoHyc no DIN 69893-6, dopma F
» KaneHoe 1 WnMgoBaHHOe NCMOMHEHWE
» TO4HO cbanaHcupoBaHHoe
» ans uaHr Tuna OZ i ERER
» ANS 3aKpenneHns XBoCTOBUKOB AnameTpoM 1 - 25 mm
> 32XUMbl NOCTaBMSOTCS C 3aXMMHbIMU raikamu
» NpefnaraeM 3axvimMbl B €BOBPALLAIOLLEMCS UCMIONHEHWUN U 3aXUMbI
B YANVUHEHHOM ucronHeHun (A = 115 mm)

P T —> - N0 X0y 4acoBOW CTPerku

L & - npoTtuB xofa 4acoBov CTperku

76 3-25 60 900101
CTaHAapTHO NOCTaBSIOTCA C LUAPMKOBOW rankomn

i 70 1-10 28 900103
A ; cTaHAapTHO NocTaBnsTcs ¢ cbanaHcpoBaHHOW rankow

70 2-16 42 900105
cTaHAapTHO NoCTaBnsTCA ¢ cbanaHcpoOBaHHOW rankow

72 3-20 50 900107
cTaHAapTHO NocTaBnsTcs ¢ cbanaHcpoBaHHOW ranikow

ST

A
o
'

76 3-25 63 900109
cTaHAapTHO NocTaBnsoTCs ¢ cbanaHcpoBaHHOW rankow

vynona s.r.o.



r'MOPABJIMYECKNN 3AXKUM CNC - HSK 63 F

NL

SB

» rugpasnuyeckue 3axumbl HYDRO - GRIP G2 camoro BbICOKOro kavectsa
oT wBeackoro nsrotosutenst ETP Transmission AB

» obecnevnBatoT NpocToe 1 BbICTPoe 3akpenneHnsi KOHLEBbIX NHCTPYMEHTOB
Ha CNC cpesepHoro ctaHka ¢ aBToMaTU4eCKOl 3aMeHOW UHCTPYMEHTOB

» OHW KOHCTPYMPOBaHbI ANsi 3aKpenneHust XBocToBuka ¢ gonyckom gé (h6)

) )KECTKasi KOMMaKTHasi KOHCTPYKLMS

) CaMOe TOHKOE UCMOMHEeHNE Cpeamn aHamnorMyHbix 3aXuMoB

» NPEAOXPAHUTENBHBIN 3NIEMEHT, NPENATCTBYIOLLUWIA BbiNafeHUo MHCTPYMEHTA,
€CIM 3aKMM He HaxoamuTcs Nof AaBMneHUeM (3aKMMHON XBOCTOBUK JOMKEH
ObITb OCHaLLEH BUHTOM cornacHo 1ISO 4762)

) 04eHb TOYHbIN 3aXKNM C KOHTYpHbIM BreHnem 0,006 mm

) ypaBHoBeLleH Ha G 2,5 npu 25000 06./MuH.

ETP Transmission AB

12 32 40 43 61 87 40 701001
16 38 40 43 61 87 40 701002
20 40 50 55 73 99 52 701003

25 45 50 59 77 103 56 701004

SAXMMHAA MNOWAOb

“ vyaona s.r.o.



» TOUHO cbanaHcupoBaHHoOE

45 20
45 20
45 30
45 30

> KpenneHue Tuna A Ezj I Ezj
O

» KpenneHue Tuna B M B

» kpenneHue Tvna C f-".

55
80
55
90

> (hpesepHas onpaska A5 3aKPEneHNsi UHCTPYMEHTOB C 32)KMMHbIM OTBEPCTUEM
Ha CNC dpesepHbIx cTaHKax C aBTOMATUYECKOM 3aMEHON MHCTPYMEHTOB

» 3axuMHow koHyc no DIN 69893-6, dopma F

> KaneHoe 1 WnudoBaHHOE UCMOSTHEHNE

» NpefoXpaHeHne MHCTPYMEHTOB OT MOBOPOTA C MOMOLLbIO BUHTOB UMK LWUTUCTOB
» 3aknMbl ¢ 20 MM NOCTaBNAOTCS C KPENEXHBIM BUHTOM TUNa A BKIIOYNTENBHO
> Kk 3axumam ¢ 30 Mm HeobxoamnMo 3akasaTb KpenneHue Tvna B nnm C

900121
900122
900123
900124

——,

901023
901024




3AXKUMHAS OINPABKA CNC C HMHMHﬂPM‘JECKMM XBOCTOBUKOM

> 3aKMMHasi onpaska Af1s 3aKpensieHnst UHCTPYMEHTOB C OTBEPCTUEM
Ha CNC pesepHbIx cTaHkax
> kaneHoe v WnndoBaHHOE NCMOMHEHNE
» TOYHO cbanaHCcMpoBaHHOE
» NpefoxpaHeHVe MHCTPYMEHTOB OT NMOBOPOTA C MOMOLLbIO BUHTOB MU WITU(TOB
> 33KMMbI NOCTABAOTCS COBMECTHO C YCTAaHOBOYHbLIM BUHTOM
1 COOTBETCTBYHIOLLIMM KIOHOM
» NpaBoe Wy NeBoe BpalleHne

P "« - N0 X04y 4acoBoW CTperku

L &' - NpoTuB X0Aa 4YacoBoM CTPErkM

s D T S T

; 20 35 50 55 25x60 900131 900231
[(T'T) 20 35 50 70 25x60 900132 900232
: 30 45 60 25 25x60 900133 900233
S T J 30 45 60 40 25x60 900134 900234
P
Lo

[ @ T P

“ vyaona s.r.o.



» ANS TOYHOTO 3aKpenmneHnst UHCTPYMEHTOB C ANAMETPOM 3aXVMHOTO
XBOCTOBMKA 2 - 25 MM

> kaneHoe u WnMgoBaHHOE NCMOMHEHNE

> LaHrm cHabxeHbl 12 wnvuamu, obecnevnBatoLLyiMy BbICOKYIO MPOYHOCTb
KpenneHusi 1 OAHOBPEMEHHO BbICOKYHO KOHTYPHYO TOYHOCTb

» gonyck 3axuma 0,5 mm (Hanp. uaxron gnametpom d = 25 MM MOXHO
3aKpenuTb XBOCTOBUK AvamMeTpom 24,5 - 25 mm)

> LiaHrv NOCTaBMSAOTCA C AMaMETPOM 3aXKMa Mo XKenaHuio

L 2-25 336 52 3 9100xx

XX = BHYTPEHHUI AYameTp uaHrm d, ykaxuTe B 3akase

» AN TOYHOrO 3aKpenneHnst MHCTPYMEHTOB C AUaMeTPOM 3aXKMMHOIO
XBOCTOBMKA 1 - 25 MM

> npegHasHayeHbl AN LaHroBOro 3a)XKMMa C yriom KOHycHocTu 8°

> KaneHoe u WnudoBaHHOe UCMoSHeHne

» LiaHrv cHabxeHbl 16 wnuuamm, obecneqnBatoLLMm BbICOKYHO MPOYHOCTb
KpenneHusi 1 O4HOBPEMEHHO BLICOKYHO KOHTYPHYO TOHHOCTb

» Aonyck 3axvma 1 Mm (Hanp. uaHroi gnametpom d = 25 MM MOXHO
3aKpenuTb XBOCTOBMKN AMAMETPOM 24 - 25 MMm)

» AManasoH MoCTaBMSEMbIX 3XVMHbIX AnameTpoB vepes 1 MM

1-10 17 27 8 9200xx

A
)

N 3-20 33 40 8 9400xx

— |
4-25 41 46 8 9500xx

XX = BHYTPEHHUI AnameTp uaHrm d, ykaxute B 3aKkase

vynona s.r.o.




122 40 40 4 70240

187 40 50 4 70740

122 60 40 4 70260

137 60 50 4 70760

122 80 40 4 70280

137 80 50 4 70780

122 100 40 4 70210

137 100 50 4 70710

122 130 40 4 70213

137 130 50 4 70713

122 150 40 4 70215

137 150 50 4 70715

B0 &y 122 180 40 4 70218
137 180 50 4 70718

122 230 40 4 70223

s / 137 230 50 4 70723

NMPON3BOACTBO HETUMOBbLIX
A@\ w w ®PES. TOTOBOK M0 3AKA3Y

D SB

Q] nonydgabpukaTtsl pe3LoB

B NpenoxpaHnTernbHble rofioBKY Bbl
HangeTe Ha cTp. 54 - 56

NMPELOXPAHUTEJIbHAST ®PE3EPHAS TOJIOBKA POWERLOCK

> [NSi MHOTOCTOPOHHKMX cbpesepHbIx cTaHkoB Weinig Powermat
> 3axvMHow koHyc HSK63WE
> Mbl Mpefnaraem pasnuyHble peLleHns CTporaHus

1 NpoPUNMPOBaHMS MO TEXHOMOMMM

PowerLock - MOHOGNOK, MogyrnbHasi cuctema

(HSK apantep n onpaska HSK)

90 60 2 601101 601201
90 80 2 601102 601202
90 100 2 601103 601203
90 130 2 601104 601204
90 150 2 601105 601205
90 170 2 601106 601206
90 190 2 601107 601207
90 210 2 601108 601208
90 240 2 601109 601209
90 60 4 601151 601251
90 80 4 601152 601252
90 100 4 601153 601253
90 130 4 601154 601254
90 150 4 601155 601255
90 170 4 601156 601256
90 190 4 601157 601257
i 90 210 4 601158 601258
90 240 4 601159 601259

B nNpefoxpaHuTerbHble rofIOBKU Bbl
D - B SB Hangete Ha cTp. 54 - 56

Q] nonydabpukaTsl pe3LoB

vydona s.-o.



LLI/IM®OBKA MMPODUIIENA MO 3AKA3AM

> BonbLLO CPOK Cny*6bl MPodhunbHBIX pe3LoB bnarogaps
matepuany HS 18%W
» Ge3onacHoe v TOYHOe KpenneHne pesLUoB Grarogaps TOUHO WNgoBke
» GonbLuasi ’M6KOCTb B NMPOU3BOACTBE PE3LOB, NPUroaHa 0cobeHHo Ans
NPOBEPKY ¥ LUTYYHOTO NPOM3BOACTBA

L 50 122 160 8 15
50 137 175 8 15
60 122 180 8 20
60 137 195 8 20
70 122 200 8 30
70 137 215 8 30
{ 1 Bo3moxHOCTb nepeTouku makc. 6,4 Mmm

NpeaoXpaHnTENbHbIX FONOBOK Bbl
HanpgeTe Ha cTp. 54

Q] nonydabpukatsl HS pesuos ans

4 npomexyTka Mexay
=6,4 Mm

3y6bamu

s Mpodmnb No. 1 Mpodmne No. 2 Mpodcune No. 3
kpuas 3 KpviBas 1 Y
KpuBas 2 Y
A
T
L

vydona s.-o.



LLUJIM®OBKA 3AKA3HbIX ITPO®UIIEN 4J151 HW PE3LJOB AJ151

» YCTaHOBKOWN B TOYHO OTLLNMOBAHHON MUKPO Haceuke JOCTUraeTcst
BbICOKasi TOMHOCTb 3aKpenneHus

> HauBbICLLEE BO3MOXHOE KayecTBO 06paboTku NOBEPXHOCTH
obecneunBaeT TOHKO3EPHUCTas CTPYKTYypa CreyeHHoro kapbuaa
1 TOYHasi ycTaHoBKa pesLoB

> HauBbICLLEE Ka4ecTBO Crie4eHHoro kapbuaa, BeirogHas LeHa
1 MHOTOKpaTHas nepeToyka, rapaHTUPYHT BbICOKYH 3KOHOMUYECKYHO
3 HeKTUBHOCTb

HW PE3EL C MNPUMNAAHHON PEXYLLENA NNACTUHKON

M\
N

Wmakc.

38 122 135 3,2 10 TonbKO ANSi CTPOraHus

38 137 150 3,2 10 ToMnbKO ANsi CTpPOraHus

50 122 160 3,2 10 12
50 137 175 3,2 10 12
60 122 180 3,2 10 23
60 137 195 3,2 10 23

CMelLleHne pexyLLein KpOMKU Haz ONopHOW Jockow 3,2 MM

40 122 138 10 7
40 137 153 10 7
50 122 160 10 12
50 137 175 10 12
60 122 180 10 23
60 137 195 10 23

BO3MOXHOCTb NEPETOYKM Makc. 6,4 MM

nonydgabpukatel HW pe3uos ans
iﬂ NpeaoXpaHnUTENbHbIX FOMOBOK Bbl
HangeTe Ha cTp. 55 - 56

Mpodwmnb No. 1 Mpodmnb No. 2 MNpodmnek No. 3

KpuBasi 3
kpuBas 1

PTmakc.

Kpusas 2

vydona s.-o.



MEXAHUYECKAA (MEC)

PYYHAS (MAN)

G

100
120

MonydabpurkaTbl pe3LoB 1 orpaHnyMTEnNeit Ans yHUBepcarbHbIX FONIOBOK CM. CTp. 59

D

&S

&2 2

SB

===

e &3

N

kpuBasi 1

Y

PTwmakc.

40
50

Mpodmne No. 1 Mpodwmnb No. 2

nonycabpukaTtbl pe3LoB 1 orpaHuuuTeneit
0151 YHUB. FONMOBOK Bbl HanaeTe Ha cTp. 57

MNpocdmne No. 3

vynona s.r.o. m




=

=)
=)

YCTAHOBOY4YHBIE KOJIbLYA U NEPEXOAHBLIE BTYJIKHN

ce

0,1 495001 | 496001 | 496201 | 496501 | 497001 | 498001 | 499001
0,2 495002 | 496002 | 496202 | 496502 | 497002 | 498002 | 499002
~ ™ 0,3 495003 | 496003 | 496203 | 496503 | 497003 | 498003 | 499003
0,5 495005 | 496005 | 496205 | 496505 | 497005 | 498005 | 499005
1 495010 | 496010 | 496210 | 496510 | 497010 | 498010 | 499010
2 495020 | 496020 | 496220 | 496520 | 497020 | 498020 | 499020
S 495030 | 496030 | 496230 | 496530 | 497030 | 498030 | 499030
5 495050 | 496050 | 496250 | 496550 | 497050 | 498050 | 499050
8 495080 | 496080 | 496280 | 496580 | 497080 | 498080 | 499080
10 495100 | 496100 | 496300 | 496600 | 497100 | 498100 | 499100
15 495150 | 496150 | 496350 | 496650 | 497150 | 498150 | 499150
20 495200 | 496200 | 496400 | 496700 | 497200 | 498200 | 499200

]
0

B
- W SN
11,8 593011 | 593511 | 594011 | 594511
16 593016 | 593516 | 594016 | 594516
o 25 593025 | 593525 | 594025 | 594525
30 593030 | 593530 | 594030 | 594530
35 593035 | 593535| 594035 | 594535
40 593040 | 593540 | 594040 | 594540
60 593060 | 593560 | 594060 | 594560
80 593080 | 593580 | 594080 | 594580
T e [ [ [ [
80 792080 | 793080 | 793580 | 794080 | 795080
100 792010 793010 | 793510| 794010 | 795010
120 792012 793012 | 793512| 794012 | 795012

- ICNEIE e e
6 | 693506 | 694006 | 694506 | 695006 | 695506 | 696006 | 696506 | 697006
12 | 693512| 694012 | 694512 | 695012 | 695512 | 696012 | 696512 | 697012
- 20 |693520| 694020 | 694520 | 695020 | 695520 | 696020 | 696520 | 697020
25 | 693525 694025 | 694525 | 695025 | 695525 | 696025 | 696525 | 697025
30 | 693530694030 | 694530 | 695030 | 695530 | 696030 | 696530 | 697030
40 | 693540| 694040 | 694540 | 695040 | 695540 (696040 | 696540 | 697040
50 | 693550 | 694050 | 694550 | 695050 | 695550 | 696050 | 696550 | 697050
60 | 693560 | 694060 | 694560 | 695060 | 695560 | 696060 | 696560 | 697060
o
@ NPOM3BOACTBO HETUMOBLIX x
PA3SMEPOB MO 3AKA3AM

D
R ‘
O
D
BO
D
BO

SB

vynona s.r.o.



I MﬁPABﬂM‘IECKME 3AXXUMHbIE BTYIIKU

> rugpaBnuyeckue 3axumHble BTynkn HYDRO - GRIP ClI
HauBbICLLEro kayecTBa wBeackon upmbl ETP Transmission

> AN 3aMEeHAEMOro KpenmneHns MHCTpyMeHTa

» VHCTPYMEHTbI MOTYT ObiTb NMPUBMHYEHbI K dhnaHLy BTYMKN

» OHOBPEMEHHO MOXET KPENUTHLCS HECKOSBKO Pa3nnyHbIX
VHCTPYMEHTOB, peyb UAET O BTYNKax C 3aMKHYTbIM KOHTYPOM,
cxaTue nNpoBOAUTCS

» BWHTOM C BHYTPEHHWUM LLECTWNYTOMbHNKOM

» NPV 3TOM He NPOUCXOAUT YTEYKMN CXUMAEMON cpeabl U, Takum
obpasom, 3arps3HeHus BTYNKv 1 obpabaTtbiBaeMbIX NpeamMeToB
(kak B crnyvae npecc-macreHkm)

ETP Transmission AB

Cl-40/50-75 40 60 75 55 100 65 64 700110

Cl-40/60-75 40 60 75 55 102 75 74 700111
= Cl-40/60-95 40 60 95 75 108 75 74 700112
Cl-40/60-115 40 60 15 95 108 75 74 700113
Cl-40/60-140 40 60 140 15 114 75 74 700114
ClI-50/60-75 50 60 75 585 102 75 74 700115
ClI-50/60-95 50 60 95 75 108 75 74 700116
CI-50/60-115 50 60 15 95 108 75 74 700117
© 8 B 1o CI-50/60-140 50 60 140 115 114 75 74 700118

A
Y

NAOWALb 3AKUMA _—

Ol1OPHBIE KOJIBLA C MNogLnriHUKoOmM

D 90 30 890090
~ 50 95 30 890095
~ 100 30 890100

i 105 30 890105

H é-? 110 30 890110

|| 115 30 890115

— I 120 30 890120
125 30 890125

130 30 890130

) OMopHbIe KomnbLa Ans Cbpe3epOBKVI C NOMOLLbIO
KonmpoBarsibHbIX LwabnoHoB

MPOEKT 1 NPOM3BOACTBO
MO TPEBOBAHNAM 3AKA3HMKA

vydona s.-o.



=
=

— I KCR08 360013
0 = 9,6 12 1,5 - 35 - KCR08 360014
=\J= 5 Y 105 12 15 - 35 - KCRO8 360015
M 12 15 - 35 - KCRO08 360016 .
- L LT 13 12 15 - 35 - KCRO08 360017 %
T 15 12 15 - 35 - KCR08 360018 §
157 12 15 - 35 - KCRO8 360019 o
17 12 15 - 35 - KCRO08 360020 @
s b 18 12 15 - 35 - KCRO08 360021 =
19 12 15 - 35 - KCRO8 360022
20 12 15 - 35 - KCRO8 358831
247 12 15 - 35 - KCRO08 360023

HE40 359043

9,6 12 1 ,5 - 45 - HE40 359044 §I
15 12 15 - 45 - HE40 359045 g =]

[
20 12 15 - 45 - HE40 357973 g

MG18 330520

5 12 1,5 - 45 - MGI8 330522 .%
20 12 15 - 45 - MG18 330523 s
75 12 15 - 45 -  MG18 330535 %
96 12 15 - 45 - MGI8 339051 3 &
15 12 15 - 45 - MG18 330537 |&F| =X
20 12 15 - 45 - MG18 330538 e

MG06 239661

9,6 12 1,5 - 35 - MGO06 239662
15 12 15 - 35 - MGO06 239664
20 12 15 - 35 = MGO06 239574 .
247 12 15 - 35 - MGO06 358950 e
75 12 15 - 35 - SMG02 358954 =
96 12 15 - 35 - SMG02 358956
15 12 15 - 35 - SMG02 358308
20 12 15 - 35 - SMG02 330673

20 12 15 - 35 - UMG04 358633

@

@
L
a
=

DD @@

vydona s.-o.



)
N\
)
N

247 12 1.5 14 35 - KCRO08

30 12 15 14 35 - KCRO08
40 12 15 26 35 - KCRO08
50 12 1,5 26 35 - KCRO08
60 12 15 26 35 - KCRO08

360024
358833
360025
358835
360026

YHVBEPCAITbHBIE I

30 12 15 14 45 - HE40
40 12 1,5 26 45 - HE40
50 12 15 26 45 - HE40
60 12 15 26 45 - HE40

30 12 15 14 45 - MG18
40 12 15 26 45 - MG18
50 12 15 26 45 - MG18
60 12 1,5 26 45 - MG18
30 12 15 14 45 - MG18
40 12 15 26 45 - MG18
50 12 15 26 45 - MG18
60 12 1,5 26 45 - MG18
247 12 15 14 35 - MGO06
30 12 15 14 85 - MG06
40 12 15 26 35 - MG06
50 12 15 26 35 - MGO06
60 12 15 26 35 - MGO06
30 12 15 14 85 - SMG02
40 12 15 26 35 - SMG02
50 12 15 26 35 - SMG02
60 12 15 26 35 - SMG02

357974
359046
357975
359047

330524
330525
330526
330527
330539
330540
330541
330542

358952
239575
239667
239576
239577
330674
358316
330675
358317

[noBoAKa

VWwW
MATKAA
IPEBECHHA 4N

TBEPIAA[IPEBECUHA @

[0B07Ka
WwW

MDF @

30 12 1,56 14 35 -
50 12 15 26 35 -

UMG04
UMG04

358634
358635

HF @ @
D ee

0O
(%
M
(O

100 13 22 60 35 - KCRO08

120 13 22 60 35 - KCRO08

130 13 22 60 35 - HC27
80 13 22 60 45 - HE40

360069
360084
360085
359031

359048

YHUBEPCATbHBIE I

[0BOAKa

wWw
MATKAR
ﬂPEBECVIHAA

MG18

359052

[10BOzKa
WwW

TBEPIAR @
[PEBEC/HA @

vynona s.r.o.

H
~N




=
=

10,5 10,5 1,5 360027 L
| ) 2 12 15 - 35 - KCRO8 360030 £
M ') gy 17 17 2 - 35 - KCRO8 360028 8
19 19 2 - 35 - KCR08 360029 z
L T
12 12 15 - 45 - HE40 359049 % gg
=3
12 12 15 - 45 - MG18 330536 |sp|rs
iy
2 12 15 - 35 - MGO6 239663 .
17 17 2 - 3 - MGO6 333665 e
12 12 15 - 35 - SMG02 358314 =
105 105 15 - 35 - HC27 331889
] 134 134 15 - 35 - HC35 332547
3, 136 136 2 - 45 - HC35 239418
14 14 12 - 30 - HC35 330669 =]
T 14 14 17 - 30 - HC35 331749 =
- 14 14 2 - 30 - HC35 330668 =
14 14 2 - 30 - HC20 332395 &
14 14 2 - 30 - KCRO08 359802 ==
143 143 25 - 35 - HC20 239421 >

14 14 2 - 30 -  HE40

""|
A

MATKAR
PEBECHHA

359050

14 14 2 - 30 - MG18
14 14 2 - 30 - MG18

239725
332257

[l0BOAKA

wwW
TBEPIAY®
PEBECHHA @

14 14 2 - 30 30 MG06
14 14 2 = 30 - SMGO02

332538
332539

MDF @

vydona s.-o.




]
22 - 2 - 30 - MG18 239466 £
s
.

) 14 14 2 - - - HC20 359032

e 14 14 2,5 - - - HC20 332764
\& ' =
m 14 14 3 - - - HC20 359033 w
L 18 18 1,95 - - - HC20 330658 %
18 18 2,5 - - - HC20 330659 g
18 18 2,95 - - - HC20 331492 %
18 18 3,7 - - - HC20 239391 i

18 18 4 - - - HC20 331493

] 9 12 1,5 - 35 15 HCO05 239376
' 10 12 15 - 35 15 HCO05 239374

YHVBEPCANBHBIE I

19,5 12 15 - 35 15 MGO06 359053
W I 19,5 12 15 - 685 = SMG02 359075

29 12 15 14 35 20 HCO5 330711
H 25 ¢ 15 14 35 20 HCO05 331173
- y 295 12 15 14 35 20 HCO05 331886
495 9 15 26 35 20 HCO05 359034
c T 49,5 12 15 26 35 20 HCO5 331887
5915 NN12 15 26 35 20 HCO05 359035

MDF @

I\
N
I\
N\
w

YHVBEPCATbHBIE I

295 12 15 14 35 20 MGO06 359054
295 9 15 14 35 20 MGO06 359055
495 9 15 26 35 20 MG06 359056
49,5 12 15 26 35 20 MGO06 359057
595 12 15 26 35 20 MGO06 359058

MDF @

29,5 12 15 14 85 - SMG02 359076
495 12 15 26 35 - SMG02 359077
595 12 15 26 35 - SMG02 359078

295 12 1,5 14 35 20 UMGO04 359079 o
495 12 15 26 35 20 UMGO04 359080 u_.
a
e

DD ee@

vynona s.r.o.



20 12 1,5 - 35 - HCO5 359038

YHABEPCATTbHBIE I

\73

N

0O

A\

oD
A\

HCO05 357890
50 12 15 26 35 - HCO05 357892

YH/BEPCATBHBIE I

O
RN _J//

14 2 HC35 359039

115 30

15 15 25 150 30 - MG18 11225484

YHUBEPCATIbHBIE I

vydona s.-o.



55
5,5
55
5,5
55
5,5
5,5

11
11
11
11
11
11
1,2

35
35
35
35
35
35
35

HC05
HC05

HCO05
HC05
HC05
HC05
HC35

35

HCO05 239398 RN

(|
L

20
25
30
40
50

5,5
55
515,
55
5,5

1,1
11
11
11
1,1

35
35
35
35
35

MG06
MG06
MG06
MG06
MG06

359060
359061
359062
332194
359063
332193

W

5,5
5,5
55
59
5,5
5,5
5,5

11
11
11
1,2
11
1,2
1,2

35
35
35
40
35
35
35

HC35
HC35
HC35
HC35
HC35
HC35
HC35

333440
330664
331436
330666
330665
332144
239410

vynona s.r.o.

YHVBEPCAITbHbIE I

YHUBEPCATbHBIE I

YHVBEPCAbHBIE I




l CMEHHBIE PE)KYﬁME MJIACTUHKU

16 22 5 45° TKM HC20 330575
- >_ _< 1 \gj 16 22 5 1 TKM HC20 359041
( fﬁ é E‘o /é 16 22 5 1,5 TKM HC20 330576 | [
I & ﬂ z 16 22 5 2 TKM HC20 330577 w
7__( % % 16 22 5 2,5 TKM HC20 330579 =
=\ Y 16 22 5 3 TKM  HC20 330578 =
L T Tl 16 22 5 4 TKM  T10MG 032299 %
o 16 22 5 5 TKM HC20 333980 §
‘ 16 22 5 6 TKM HC20 359042
15 20 8 45° TKM 11/0 T10MG 032304
15 223 73 1 TKM 13/0 T10MG 032312
15 223 9 1 TKM 13/1 T1I0MG 032313 |
15 20 7 15 TKM 12/4 T10MG 032310
15 183 73 2 TKM 12/3 T10MG 032309 %
15 20 73 2 TKM 12/3 T10MG 032308 §
15 20 9 3 TKM 12/1 T10MG 032307 ‘3.'3
15 223 9 3 TKM 12/0 T10MG 032306 %
15 223 10 3 TKM 12/5 T10MG 032311 =
15 23 8 45° TKM21/0 T10MG 032316
P 15 23 7 15 TKM 22/4 T10MG 032322 =
é 15 23 73 2 TKM 22/3 T10MG 032320 -
] C} - 15 23 9 3 TKM22/0 T10MG 032318 =
= 15 23 9 3 TKM22/5 T10MG 032323 §
15 23 9 3 TKM 22/1 T10MG 032319 E
L T 15 257 73 5 TKM 24/0 T10MG 032327 %
- 15 257 73 5 TKM 24/1 T10MG 032326
Sy

YHVBEPCATBHBIE I

’, HC20 357834
& 245 13 5/5 HC20 358124

\

A

ﬂ vyaona s.r.o.




34
34
36
40
025

4,6/2,8

HC35
HC27
HC27
HC27
HC20

239830
239831
239832
239425
239566
239567

139833

139834

YHVBEPCANBHBIE I

A

Y

44
44
46

239833

239835

239834
239836

239837
239838
239839
239840

YHVBEPCANBHBIE I

YHUBEPCATbHBIE I

vynona s.r.o.




IMOJ1Y®ABPUKATbI HS BJIAHKET B [IPEJOXPAHUTEJIbHbIE

30 40 7118304
05 o 30 50 7118305
30 60 7118306
30 70 7118307
- 40 40 7118404
40 50 7118405
40 60 7118406
N\ 40 70 7118407
L el 50 40 7118504
50 50 7118505
50 60 7118506
50 70 7118507
60 40 7118604
60 50 7118605
60 60 7118606
60 70 7118607
70 40 7118704
70 50 7118705
70 60 7118706
70 70 7118707
80 40 7118804
80 50 7118805
80 60 7118806
80 70 7118807
100 40 7118104
100 50 7118105
100 60 7118106
100 70 7118107
130 40 7118134
130 50 7118135
130 60 7118136
130 70 7118137
150 40 7118154
150 50 7118155
150 60 7118156
150 70 7118157
180 40 7118184
180 50 7118185
180 60 7118186
180 70 7118187
210 40 7118214
210 50 7118215
210 60 7118216
210 70 7118217
230 40 7118234
230 50 7118235
230 60 7118236
230 70 7118237




NMOJ1Y®ABPUKATBI HW BJTAHKET B NIPELOXPAHUTEJIbHbIE ®PE3EPHbIE

40 40 103230 103249
HW 60 40 103231 103250
- I 80 40 103232 103251
100 40 103233 103252
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 130 40 103234 103253
g 150 40 103235 103254
§ T 180 40 103236 103255
200 40 103237 103256
NS Y 230 40 103238 103257
L 10 260 40 103239 103258
- 310 40 103240 103259
640 40 103241 103260
40 50 103242 030254
» CTanbHOW BnaHKeT ¢ 3aHer HaceuKoW C NPUNasiHHON pexyLLen 60 50 030255 103261
NNacTUHKON M3 cneveHHoro kapbuaa 80 50 030256 103262
» 3KOHOMMYECKU BbIroAHasi cucTema Ans NpefoxXpaHnTerbHbIX 100 50 030257 103263
hpe3epHbIX FOfI0BOK C CYLLECTBEHHBIM YBENUYEHNEM CPOKa CryXObl 130 50 030258 103264
150 50 103243 103265
180 50 030260 103266
200 50 103244 103267
230 50 103245 103268
260 50 030262 103269
310 50 103246 103270
560 50 103247 103271
640 50 103248 103272
40 60 030267 103300
60 60 030268 103301
80 60 103273 030269
100 60 103274 030270
130 60 103275 030271
150 60 030272 103302
180 60 030273 103303
200 60 103296 103304
230 60 103297 103305
260 60 030275 103306
310 60 103298 103307
560 60 103299 103308
640 60 030277 103309

vynona s.r.o. ﬂ



MOJTY®ABPUKATbI HW PE3L|OB B CUCTEMY UNI PACK

HW 32 40 38 35 743933 724082 724080 724090

50 38 85 743934 743924 743925 743957

k Y 60 38 35 743935 724115 724113 724123

80 38 85 743936 724148 724146 724156

- 100 38 35 743937 723949 723947 723957

< 120 38 85 743938 723982 723980 723990

130 38 35 743939 724016 724014 724024

¢ y 150 38 & 743940 724049 724047 724057

L 10 170 38 35 743962 743961 743960 745837

—~ 180 38 35 733010 733020

230 38 35 733011 733021

240 38 & 733012 733022

40 50 47 743941 724093 724091 724101

» HW 6naHkeT ¢ 3%':"”6“ Hacs-.\qkoﬁ N CTanbHble ONopbI 50 50 47 743942 743927 743928 743958
C ABYXCTOPOHHEW Hace4Kow

60 50 47 743943 724126 724124 724134

> 3KOHOMUYEecKM BbIrOAHasA cuctemMa ans npegoxpaHnTerbHbIX

(hpe3epHbIX roNMOBOK C CYLECTBEHHBIM YBEJIMYEHNEM CPOKa CIYXObl 80 50 47 743944 724159 724157 724167

> kayectBo HW 6naHketa MG18 n T10MG gnst TBepaoin ApeBecuHbl 100 50 47 743945 723960 723985 723968
:ﬁi:iﬁlﬁg ¥8§g,ﬂg‘gﬁ:z%‘;‘;%g‘;:",\r/?D”Fp”Me”e”"‘;' 120 50 47 743946 723993 723991 724001
> cucTema Haceuku CKOHcTpymposaHa Ao 12000 06./MuH 130 50 47 743947 724027 724025 724035
150 50 47 743948 724060 724058 724068

170 50 47 743966 743965 743964 745838

180 50 47 733013 733023

230 50 47 733014 733024

240 50 47 733015 733025

40 60 57 743949 724104 724102 724112

50 60 57 743950 743931 743932 743959

60 60 57 743951 724137 724135 724145

80 60 57 743952 724170 724168 724178

100 60 57 743953 723971 723969 723979

120 60 57 743954 724004 724002 724012

130 60 57 743955 724038 724036 724046

150 60 57 743956 724071 724069 724079

170 60 57 743970 743969 743968 745839

180 60 57 733016 733026

230 60 57 733017 733027

240 60 57 733018 733028

ﬂ vyaona s.r.o.



NoJ1Y®ABPUKATbI HS PE3L|OB [Ji151 YHUBEPCAJIbHbIX ®PE3EPHbIX

]

,@*, C

611840
611850

©®
- |
24
M0NY®ABPUKATbI OFPAHUYUTEIIEN 151 YHUBEPCAJIbHbIX QJ
L -
38 47 613847
48 49 614849
el O

CTPOrlAJIbHbIE PE3HbI HS CTAHﬁAPT QJ
|

150

160
170
170
180
180
210
210

35
30
35
30
35
30
35
30
35
30
35
30
35
30
35
30
35
30
35

8113603
8113605
8113803
8113805
8113103
8113105
8113123
8113125
8113133
8113135
8113153
8113155
8113163
8113165
8113173
8113175
8113183
8113185
8113213
8113215

8118603
8118605
8118803
8118805
8118103
8118105
8118123
8118125
8118133
8118135
8118153
8118155
8118163
8118165
8118173
8118175
8118183
8118185
8118213
8118215

vynona s.r.o.



CTPOrAJIbHbIE PE3HbI HS CTAHﬁAPT

230 30 8113233 8118233
) 230 35 8113235 8118235
240 30 8113243 8118243
= 240 35 8113245 8118245
1 250 30 8113253 8118253
250 35 8113255 8118255
L Sl e 260 30 8113263 8118263
260 35 8113265 8118265
300 30 8113303 8118303
300 35 8113305 8118305
310 30 8113313 8118313
310 35 8113315 8118315
350 30 8113353 8118353
350 35 8113355 8118355
400 30 8113403 8118403
400 35 8113405 8118405
410 30 8113413 8118413
410 35 8113415 8118415
450 30 8113453 8118453
450 35 8113455 8118455
500 30 8113503 8118503
500 35 8113505 8118505
510 30 8113513 8118513
510 35 8113515 8118515
530 30 8113533 8118533
530 35 8113535 8118535
600 30 8113703 8118703
600 35 8113705 8118705
610 30 8113613 8118613
610 35 8113615 8118615
640 30 8113643 8118643
640 35 8113645 8118645
710 30 8113713 8118713
710 35 8113715 8118715
810 30 8113813 8118813
810 35 8113815 8118815
910 30 8113913 8118913
910 35 8113915 8118915
1010 30 8113113 8118113
1010 35 8113115 8118115
1050 30 8113143 8118143
1050 35 8113145 8118145
1220 30 8113193 8118193
1220 35 8113195 8118195

“ vyaona s.r.o.



CTPOrAJIbHbIE PE3HbI HW CTAHﬂAPT

60 30 027277
80 30 027278
100 30 027279
= 110 30 027280
120 30 027281
130 30 027282
- L - 3 150 30 027283
170 30 027284
180 30 027285
190 30 027322
210 30 027286
230 30 027287
240 30 027323
260 30 027288
310 30 027289
320 30 027290
330 30 027291
360 30 027292
410 30 027293
450 30 027294
460 30 027295
510 30 027296
610 30 027297
630 30 027298
640 30 027299
710 30 027300
740 30 027301
810 30 027302
310 35 027303
320 35 027304
330 35 027305
360 35 027306
400 35 027307
410 35 027308
450 35 027309
460 35 027310
500 35 027311
510 35 027312
600 35 027313
610 35 027314
630 35 027315
635 35 027316
640 35 027317
700 35 027318
710 35 027319
740 35 027320
810 35 027321

vynona s.r.o. ﬂ



CTPOrAJIbHbIE PE3Lbl TERSA

60 10 23 100847 100395
75 10 2,3 104212 107545
80 10 23 100848 100396
= H 90 10 23 104398 107546
95 10 23 104211 107547
100 10 2,3 055509 100397
L T 110 10 23 100849 100398
115 10 23 105071 104630
120 10 23 100851 100399
125 10 2,3 104022 107548
> ANs NPUMEHEHMSA TOMBKO B CTPOTasbHbIX rofioBkax CUCTEMbI TERSA 130 10 23 055510 100400
> KauecTBO cneyeHHoro kapouga T10MG ans TBepaov ApeBecuHbI
» ncnonHeHve HS ana markon apeBecuHbl 135 10 2,3 103823 103821
140 10 23 104766 104613
145 10 2,3 104210 107549
150 10 23 100852 100401
160 10 23 103943 102716
170 10 23 100853 100402
180 10 2,3 100854 100403
185 10 23 105070 102774
190 10 2,3 104399 104808
200 10 23 105698 104243
210 10 2,3 100855 100404
220 10 2,3 104589 104566
230 10 23 055511 100405
235 10 23 103824 101718
240 10 2,3 104043 101720
250 10 23 100856 100406
260 10 23 100857 100407
265 10 23 104573 104326
270 10 2,3 101673 102982
280 10 23 100858 100408
300 10 2,3 100859 100409
310 10 23 055512 100410
320 10 2,3 107550 104687
330 10 23 100861 100411
350 10 23 100862 100412
360 10 23 100863 100413
400 10 2,3 100864 100414
410 10 23 055513 100415
415 10 23 107551 105267
420 10 23 100865 100416
430 10 2,3 055514 100417
450 10 23 100866 100418
500 10 23 100867 100419
510 10 2,3 055515 100420
520 10 23 055516 100421
530 10 2,3 100868 100422
540 10 2,3 100869 100423
600 10 2,3 104720 103994
610 10 23 055517 100424
630 10 2,3 055518 100425
635 10 2,3 102179 103912
640 10 2,3 100870 100426
650 10 23 055519 100427

vydona s.-o.



3AlACHBIE YACTH

M4x07 10 68 28 25 710000

) ) ) M4x07 12 68 28 25 710001

» BUHT C HU3KOU LUMIMHOPUYECKOU rofTOBKOU N BHYTPEHHUM M4x0,7 16 6,8 28 25 710002
LLEeCTUYroNbHUKOM

» DIN 6912 M4x07 20 68 28 25 710003

Mdx07 25 68 28 25 710004

i M4x07 30 68 28 25 710005

a E} ] S i M4x0,7 35 68 28 25 710006

Y ! M4x07 40 68 28 25 710007

! ~—1 M5x0,8 8 84 34 3 710008

. H K M5x0,8 10 84 34 3 710009

L = = M5x0,8 12 84 34 3 710010

M5x0,8 16 84 34 3 710011

M5x0.8 20 84 34 3 710012

M5x0,8 25 84 34 3 710013

M5x0,8 30 84 34 3 710014

M5x0,8 35 84 34 3 710015

M5x0.8 40 84 34 3 710016

M5x0,8 45 84 34 3 710017

M5x0,8 50 84 34 3 710018

M5x0,8 55 84 34 3 710019

M5x0.8 60 84 34 3 710020

M5x0,8 70 84 34 3 710021

M5x0,8 80 84 34 3 710022

M5x0,8 90 84 34 3 710023

M5x0.8 100 84 34 3 710024

M6x1 10 9.8 4 5 710025

M6x1 12 9.8 4 5 710026

M6x1 16 9.8 4 5 710027

M6x1 20 9.8 4 5 710028

M6x1 25 9.8 4 5 710029

M6x1 30 9.8 4 5 710030

M6x1 35 9.8 4 5 710031

M6x1 40 9.8 4 5 710032

M6x1 45 9.8 4 5 710033

M6x1 50 9.8 4 5 710034

M6x1 55 9.8 4 5 710035

M6x1 60 9.8 4 5 710036

M6x1 65 9.8 4 5 710037

M6x1 70 9.8 4 5 710038

M6x1 75 9.8 4 5 710039

M6x1 80 9.8 4 5 710040

M6x1 ) 9.8 4 5 710041

M6x1 95 9.8 4 5 710042

M6x1 100 9.8 4 5 710043

M6x1 110 9.8 4 5 710044

» BUHT C MOSYKPYroW ronoBKoW 1 BHyTpeHHel 3Be3goykon TORX M4x0,7 S 76 2.2 TX20 710047
M4x0,7 6 7,6 2,2 TX20 710048

M4x0,7 8 7,6 2,2 TX20 710049

A M4x0,7 10 7,6 2,2 TX20 710050

al - @ ] L * ) Max0,7 12 76 22 TX20 710051

Y M4x0,7 14 7,6 22  TX20 710052

! A u M4x0,7 16 7,6 2,2 TX20 710053

e |H K_» M4x0,7 20 76 22  TX20 710054

B L _ M4x0,7 25 7,6 2,2 TX20 710055

vynona s.r.o. “




M6x1 TX25 710056
> BUHT C MOMNYKPYro ronoBKON 1 BHyTpeHHel 3Be3goukon TORX

M6x1 18 9 3,5 TX25 710057

M6x1 20 9 3,5 TX25 710058

D—@ fffffffffff - ,,
s
! « |

» wainba ansa suHTa 710056, 710057, 710058
6 9 1 710059

» BUHT C MOSYKPYrIoW ronoBKoW U BHyTpeHHel 3Be3goykon TORX
M3,5x0,6 6 5,9 2,4 TX15 710062

(s

A
I
~

» BUHT C NOTaNHOW rorioBKON CO CTEpPXHEM U BHYTPEHHUM

LIECTHrPAHHIKOM M5x0,8 135 95 6 49 3 710076
- i
o8 B4 ()
' 7
i
L K .
- L

M5x0,8 TX20 710064

» BUHT CO CTyNeHYaToOn NOTanHON rOfIOBKOW U C BHYTPEHHEW
M6x0,5 4,8 8,9 1 ,7 TX20 710065

3Be3go4dkon TORX

==

S,

“ vyaona s.r.o.




. } ) ) Mdx0,7 10 75 23 TXI5 710063
» BUHT C NOTAMHOW royfioBKOU U BHYTPEHHEeN 3Be304K0oU TORX
M6x1 10 98 26 TX20 710066
M6x1 12 98 26 TX20 710067
M6x1 14 98 26 TX20 710068
M6x1 16 98 26 TX20 710069
= ] - o - * - M6x1 20 98 26 TX20 710070
Y M6x1 25 98 26 TX20 710071
H < - M6x1 30 98 26 TX20 710072

V- . . . M4x0,5 3,2 6 1,5 TX10 710077

> BUHT C MOTanHOW rofioBKON 1 BHYTpeHHel 3Be3godkon TORX
> 1cnonb3yeTcs B kKOMOMHauwmm ¢ raikamu 710082, 710083, 710084 M4x0,5 4,3 6 15 TX10 710060
M4x0,5 6,3 6 1,5 TX10 710061

A
o BJ9  (n3)
- <H K -
- L

> noTanHas ranka M4

> ncnonb3yeTcst B koOMOuHaumm ¢ BuHTamm 710060, 710061, 710077 M4x0,5 1.6 9.9 8,4 0,6 710082

H_
L
> notaviHas ravika M4
» ncnonb3yeTcs B kKOMOuHaumm ¢ BuHTamu 710060, 710061, 710077 M4x0,5 1.7 18 710083

» noTtanHas ravka M4
M4x0,5 2,2 11,8 8,4 0,7 710084

> ncnonb3yeTcs B koMObuHaumm ¢ BuHTamm 710060, 710061, 710077

vynona s.r.o. m




» BUHT C NOTaWHOWN rofoBKOW U Nasom
M5x0,8 6 9 2 1

710085
A
[m)] B - o - -
-l lH K
- L L
o o o o M4x0,7 4 9 23 TX15 710079
> BUHT C MOMYKPYrrown ronoBKov 1 BHyTpeHHen 3se3goykon TORX
M4x0,7 6 9 233 TX15 710080
M4x0,7 9 9 2,3 TX15 710081
a ] 5 : * :
-~ H K -
L
> YCTAHOBOYHbIV BUHT CO LUTUTOM U CTEPXKHEM C BHYTPEHHEW M4x0.7 20 38 5 X8 710075
3Besaoydkon TORX M5x0,8 20 4,8 5) TX15 710074
Mé6x1 20 58 5 TX20 710073

{EC D+

T
A
-
i??
|

A

Y

> YCTaHOBOYHbIV BUHT CO LUITU(PTOM U BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHUKOM M8x1 20 5 710045

M10x1 20 6 710046
5 4 ©
' g

L K_,

A
Y

vynona s.r.o.



TEXHUYECKAS UHOOPMALUA

Ha n3bpaHHble pexyLune UHCTPYMEHTbI, Pe3Libl U pexyLune NNacTUHKU MOXHO HaHECTU NMOKPLITUE YCTONYMBOE NPOTUB UCTMPaHUs. [ns aToi
Lienu Ucnonb3yeTcsi BbICOKOKAYeCTBEHHas TEXHOMOrMsa on3n4ecKkoro NoKpbITUst nateHToBaHHbIN Metogd SPUTTERN. [JaHHas cuctema
rapaHTUpyeT HU3KOe BHYTPEeHHee HanpsikeHe NOKPbITUSI 1, CieoBaTeNbHO, BbICOKYH CTEMEHb CLEMMEHNS C NMOBEPXHOCTLIO MHCTPYMEHTA,
BbICOKYH TBEPAOCTb Y COBEPLUEHHO rMaaKyt NOBEPXHOCTb 6e3 kanensb.

p cpusunyeckme nokpeitusa (PVD) Ha 6ase: TIAIN ¢ TBepaocTeio 3700 HV 1 TonwwmHow cnos 0,003 - 0,0045 mm
TiN ¢ TBepgocTbio 2300 HV un TonwmHown cnosi 0,003 mm
TiB2 c TBepgocTbio 4000 HV v TonwmHomn cnos 0,0045 mm

> AnmasHble nokpbiTa TeepaocTbio 10000 HV 1 TonwwmHoii crios 0,008 Mm

NHcTpymeHTbl Vydona ckoHCTpyMpoBaHbl Tak, 4Tobbl Obina rapaHTypoBaHa 6e3onacHOCTb paboTHYKa BO BpeMsi (hpe3epoBKM.
KoHcTpyKkums cpes ncxogut ns AByx BUAOB paboyei nogaym Bo Bpemsi (ope3epoBKu, KOTOPbIE MOXHO pasfenuTb Ha ABe rpynnbi:

) dpeseposka c pyyHon nogaden ( MAN )
p cbpesepoBka c mexaHundeckon nogadew ( MEC )

2.1 MHcTpyMmeHTbI Ans py4YyHou nopgayu

WIHCTpYMEHTbI Anst pyYHOR Nnodayu CKOHCTPYMPOBaHbI Tak, YToObl Gbifa CHKeHa BO3MOXHOCTb Tak HasblBaeMoro obpaTHoro xoaa
obpabaTtbiBaemon aetanu.
3710 06ecneunBaeTcs CreayoLWUMM KOHCTPYKLMOHHBIMU KOPPEKTUPOBKaMMU:

4 orpaHn4eHo U.IIApI/IHOIZ npomMexyTKa mexay 3y6bF|MVI "s". Onpe,qenﬂemaﬂ KaK MakCumaribHOe pacCTosaHue Mexay orpaHu4nuTenem CTpyxKu
n pe)KyLIJ,eI7I NNacTUHKOW B 3aBUCUMOCTU OT AnameTpa UHCTPpyMEeHTa.

) pasHuLEen pexyLLero n orpaHuymBatoLLero paguyca ” r2 - r1 ", kotopblii AormkeH 6bl 6biTe 1,1 MM.

WHCTpyMeHTbI Anst pyyHol nogaym o6o3HadeHbl Ha koprnyce cokpateHnem MAN (MANUAL FEED).

2.2 HCTpyMEeHTbI Ansi MexaHu4yeckom nogayv

MexaHun4yeckasi nogaya - 3To TEPMUH, KOTOPbIM 0603HaYaKOTCSt MHCTPYMEHTHI codepXallme MexaHn3am, obecneunsaromin nogady
obpabaTbiBaemon geTanu (nogaroLLee yCTpOMCTBO).

31n WHCTPYMEHTbI HE JIMMUTUPOBAHbI HU MPOMEXYTKOM Mexay 3y6bHMVI, HU orpaHu4ymnTenem OGpaTHOFO xofa, Ho obecrneymBaloT Bce
npeaoxpaHnuTernbHble Mepbl NO NX UCMNOJNb30BaHUIO.

VIHCTpyMeHTBI C MexaH4ecKorn nogaden 0603HaveHbl Ha kopnyce dpesbl cokpaleHnem MEC (MECHANICAL FEED).

vynona s.r.o. ﬂ



TEXHUYECKAS UHOOPMALUA

3.1 Fl'eomeTpus pexyLien KPOMKMU
o = Yron 3agHen NoBepxHOCTH

B = Yron octpus

v= Yron Topua

3 = Yron G0KOBOI NOATOYKM

€= Yron ckoca

A = Yron HaknoHa ocTpus

3.2 dpesepoBaHue B 3aBUCUMOCTU OT BpaLLeHUs dpe3bl M nogaym obpabarbiBaemon getanu

a) He nonyTHoe (BcTpeuHoe) chpesepoBaHue

Ppesa Bpalyaetcs NpoTvB HanpaeneHust nogadn. CevyeHne CTpyKKu NOCTENEHHO yBENUYMBAETCS OT HyNS 40 MaKCMMarnbHOWM TOMNWMHBI.
HeynobcTBOM siBNsieTCa TO, YTO KpOMKa 3y6a B Hayane pe3aHusi CKoNb3uT no 0bpaboTaHHOV NOBEPXHOCTU U 3aTyNNAeTCs.

3aTem NpoHuKaeT B AeTasb, Y4TO YXyALIaeT KayecTBO 06paboTkm 1 cpok crnyxObl OCTPUS MHCTPyMeHTa. MToroBas cuna pesaHns HanpaeneHa
oT obpabaTbiBaemoi aeTanu, 4To OTpuLaTeNnbHO CkasbiBaeTCs Npu hpe3epoBaHuy NPOTUB HaNpaBneHUsi BOMOKOH.

OT0T TMN bpe3epoBaHNs MPUMEHSIETCS MMaBHbIM 06pa3oM Y MHCTPYMEHTOB C pyyHoi nogader (MAN).

N—

b) MonyTHoe chpesepoBaHue

Ppesa BpalyaeTcs B HanpaeneHuy nogayv. PexxyLume KpoMku 3ybbeB NOCTENEHHO BPEe3aloTCsl OT MaKCUMarnbHOW TOMLLMHBI CTPYKKN

1 3aBeLLaloT onepaumio Ha obpaboTaHHoM noBepxHocTn. O6paboTaHHbIe TakMm cnocoboM noBepxHOCTM bornee rmagkue, a octpue
MHCTPYMEHTA Cry>WT B TeueHue 6orbLuero cpoka. Pexyluas cuna Bo3geicTeyet 6onee 6naronpusiTHbiM crnoco6oM, Tak Kak HanpasneHa
BO BHYTpb 0bpabaTeiBaeMon aetanu. HeBbirogon nonyTHOro ppesepoBaHns ABNSIOTCA CUIOBbIE yAapbl BO BpeMs 3axBaTa kaxagoro 3y6ba,
4YTO TPEBYET KECTKON KOHCTPYKLMM hpe3epHOro ctaHka 1 nodarLero o6opyaoBaHus. ATOT TUN ppesepoBaHUs NPUMEHSIETCS TONbKO

Y MHCTPYMEHTOB C MEXaHW4eCcKoW nogaden.




TEXHUYECKAS UHOOPMALUA

3.3 ®pesepoBaHue B 3aBUCUMOCTU OT HanpaBreHUA BOSTIOKOH ApeBeCUHbI

a) ®pesepoBaHMe NO HANPABEHUIO BOMIOKOH
QTOT cnocob NPOCTOM, NPY HEM AOCTUTAETCS O4EHb XOPOLLAs MOBEPXHOCTbL MPU BLICOKOWN CKOPOCTM Pe3aHusl.

\

b) ®pesepoBaHme NpPOTUB HanNpaBreHUA BONTOKOH

OT0T cnocob pe3epoBaHnNs BECbMa 3aTPYAHUTENbHbIN, Tak Kak 30eCb UMEET MECTO NOAHNMaHME BOMOKOH. OToro cnocoba Mol
pekomeHAyem n3beraTb, Hanpumep, nyTemMm U3MeHeHUs: HanpaBneHns BpalleHus n n3MeHeHusi cnocoba ppesepoBaHus (MonyTHoe unu
BCTpPeYHOe pesepoBaHme).

c) ®pe3epoBaHmne Yepe3 BOSIOKHA
MpocToe hpesepoBaHme C BOMHUCTON U LLIEPLIABOI NOBEPXHOCTLIO.

=

d) ®pesepoBaHMe KOHLIa BONTIOKOH

Mpw aTom BUAe dpe3epoBaHnsi BorokHa 06pabaTbiBatoTCs B BEPTMKANbHOM HanpaBlieHny 1 Npy Bbixoae pesbl U3 MaTepuana umeet
MECTO BbILLMMbIBaHNE BOSIOKOH. ®pe3epoBaHme Ha cTaHKke NpobremMaTnyeckoe U NPUMEHSIHOTCS TONMbKO HeborbLuMe CKOPOCTH
pesepoBaHus.

vydona s.-o.



TEXHUYECKAAS MH¢OPMAHMH

0,3-0,8
0,8-25
25-4,0

rnagkas noBepxHOCTb
cpeqHe rmaakas noBepxHOCTb
rpy6as noBepxHOCTb

64 000

A 60 000

48 000

36 000
32 000

30 000

%

24 000

20 000

18 000

16 000

15 000

12 000

10 000

9 000
8000

n X z (4Mcno o6opoToB X YNCNO 3yOLEB)

6 000

5000

4000

=T 3000

0,125

0,25 0,3 0,4 0,5 0,6 07 08 09 111121314151618 2 2,5 3 3,5 4
<4— HENOOXogAwAsS —|— noaxoasLwWASA nogaya Ha 3y6 [Mm] >

“ vyaona s.r.o.



TEXHUYECKAS UHOOPMALUA

4— [Win] dieweunts niaHxauady

o o o
© wv <
s e e

230
220
210
200
90
80
70
60

- - - = = v ~ = v

44— [wn]19gadd diswent?

45

15 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
rny6uvHa npocduna T [Mm] ————

10

40°

45°

50°

55°

60°

70°

35°

[,] 0 19gadd wroik

NN

4/150

NEAN \ \
NEAEN AR
N NANVAIAR
N MEANAR W
N\ \ /,/ \

/
/|
P

NEAN ) \ ,
S NN NNV
N NI R
NN NN

~L_ //// NN
HERN N /M/////:
NN
2" ~. >

N

4— [nn] | Bumdodu eHnoAL

25 35 45 55 65 75 85 95
wupuHa dpesbl SB [MM] —————p

15

vynona s.r.o.



TEXHUYECKAAS MHdJOPMAHMﬂ

msirkas apeBecuHa 50-80 60-90 70-100
TBEpAas ApeBecuHa 40-60 50-80 70-90
[OPEBECHO-CTPYXXEYHasi nnuTa - 60-80 60-80
[PEBECHO-CTPY)XXEYHAs NnnTa C NOKPbITUEM 60-80 60-80

o (LT
o LV UL
o L
o L
oo LA R}
oo L LA o
INETERIANRLRRNANN &
AR RN
g 220 \ \ \ \\ ’eod.
HRRRINIRNONR
g \ \ \\ ‘900
o 180 &,
160 \ \:b X
140 \ \ \\ % ¥ \\ N
120 \ \ ><0 \\\\ \\\:\ 120
N I AN N S N N i
. @ I e e S e S e
o0 2N \\:\\:ﬁﬁm%:ﬁ
T~ I — —
40 — \\\\ — 1.
* T ———%
0

2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000

o6opotbl (1/MUH.) |

vydona s.-o.



[] ]

KoHmakmHoe nuyo: / noauyusi

000"VYDONA"
Pravéice 244

768 24 Hulin
Yewckas Pecnybnuka
Ten.: 420573301364

®akc: 420573301370

E-mail: info@vydona.cz
www.vydona.cz

HaumeHosaHue ¢upmbi TenegoH lMpoussodumerb Hucmpubymop:
Ynuya / 20pod / no4mosbiti Koo QAKC B3anpoc 3akaz
Mob6. men. /e-maif Hama

TEXHUYECKAA CNELNDOUKALIUA

O6pabamsigaembiti Mamepuarn Bud obpabomku

L] [

lModava (M/muH) MEX. PYYH.

CmaHok

HW‘

Konuyecmeo 3ybbes Pexyuwasi nnacmuHka

| [#s]

O6opomsl (1/MuH.)







OTTOYEe HHEGB®E ¢ op M bl



NMPOU3BOACTBO, MPOAAXA, CEBUCHOE OBCJTYXUBAHUE NEPEBOOBPABATLIBAIOLLUX UHCTPYMEHTOB U CNELIMATIBHBIX
WHCTPYMEHTAJTbHbIX CUCTEM 1A OBPABOTKU APEBECUHBI, MMACTMACC U METAJIA

000 «VYDONAN,768 24Hulin, Pravgice244
Ten.: +420 573 301 364, Pakc: +420 573 301 370, E-mail: info@vydona.cz, www.vydona.cz




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Color Management Off)
  /AlwaysEmbed [ true
    /AachenBoldE
    /AachenBTCE-Bold
    /AachenBTCE-Roman
    /AachenCE-Bold
    /Abstract
    /ACaslonCE-Bold
    /ACaslonCE-BoldItalic
    /ACaslonCE-Italic
    /ACaslonCE-Regular
    /ACaslonCE-Semibold
    /ACaslonCE-SemiboldItalic
    /ACaslonPro-Bold
    /ACaslonPro-BoldItalic
    /ACaslonPro-Italic
    /ACaslonPro-Regular
    /ACaslonPro-Semibold
    /ACaslonPro-SemiboldItalic
    /AdobeArabic-Bold
    /AdobeArabic-BoldItalic
    /AdobeArabic-Italic
    /AdobeArabic-Regular
    /AdobeDevanagari-Bold
    /AdobeDevanagari-BoldItalic
    /AdobeDevanagari-Italic
    /AdobeDevanagari-Regular
    /AdobeFangsongStd-Regular
    /AdobeFanHeitiStd-Bold
    /AdobeGothicStd-Bold
    /AdobeHebrew-Bold
    /AdobeHebrew-BoldItalic
    /AdobeHebrew-Italic
    /AdobeHebrew-Regular
    /AdobeHeitiStd-Regular
    /AdobeKaitiStd-Regular
    /AdobeMingStd-Light
    /AdobeMyungjoStd-Medium
    /AdobeNaskh-Medium
    /AdobePiStd
    /AdobeSansMM
    /AdobeSerifMM
    /AdobeSongStd-Light
    /AGaramondPro-Bold
    /AGaramondPro-BoldItalic
    /AGaramondPro-Italic
    /AGaramondPro-Regular
    /AgencyFB-Bold
    /AgencyFB-Reg
    /AkzidenzGroteskBECE-Bold
    /AkzidenzGroteskBECE-BoldIt
    /AkzidenzGroteskBECE-It
    /AkzidenzGroteskBECE-Light
    /AkzidenzGroteskBECE-LightOsF
    /AkzidenzGroteskBECE-Md
    /AkzidenzGroteskBECE-MdIt
    /AkzidenzGroteskBECE-Regular
    /Albertus-Bold
    /Albertus-ExtraBold
    /Albertus-Medium
    /AlbertusMedium-Italic
    /Algerian
    /AlteHaasGrotesk
    /AlteHaasGrotesk_Bold
    /AmericanaBTCE-Bold
    /AmericanaBTCE-ExtraBold
    /AmericanaBTCE-ExtraBoldCondensed
    /AmericanaBTCE-Italic
    /AmericanaBTCE-Roman
    /AmericanaCE
    /AmericanaCE-Bold
    /AmericanaCE-ExtraBold
    /AmericanaCE-Italic
    /AmericanGaramondBTCE-Bold
    /AmericanGaramondBTCE-BoldItalic
    /AmericanGaramondBTCE-Italic
    /AmericanGaramondBTCE-Roman
    /AmericanTextBTCE-Regular
    /AmericanUncDCE
    /AmerTypewriterITCbyBTCE-Bold
    /AmerTypewriterITCbyBTCE-Medium
    /Antiqua-Medium-EE
    /Antiqua-Medium-Italic-EE
    /Antiqua-Regular-EE
    /Antiqua-Regular-Italic-EE
    /Antiqua-Ultra-EE
    /Antiqua-Ultra-Italic-EE
    /AntiqueOlive
    /AntiqueOlive-Bold
    /AntiqueOliveCE-BoldCond
    /AntiqueOliveCE-Compact
    /AntiqueOliveCE-Nord
    /AntiqueOliveCE-NordItalic
    /AntiqueOliveCompact-Regular
    /AntiqueOlive-Italic
    /AppleJuiced
    /ArcadiaCE
    /ArcadiaCE-A
    /ARDS1
    /Arial-Black
    /Arial-BlackItalic
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialRoundedMTBold
    /ArialUnicodeMS
    /ArnoldBoecklinE
    /ArnoldBoeDCE
    /ArnoPro-Bold
    /ArnoPro-BoldCaption
    /ArnoPro-BoldDisplay
    /ArnoPro-BoldItalic
    /ArnoPro-BoldItalicCaption
    /ArnoPro-BoldItalicDisplay
    /ArnoPro-BoldItalicSmText
    /ArnoPro-BoldItalicSubhead
    /ArnoPro-BoldSmText
    /ArnoPro-BoldSubhead
    /ArnoPro-Caption
    /ArnoPro-Display
    /ArnoPro-Italic
    /ArnoPro-ItalicCaption
    /ArnoPro-ItalicDisplay
    /ArnoPro-ItalicSmText
    /ArnoPro-ItalicSubhead
    /ArnoPro-LightDisplay
    /ArnoPro-LightItalicDisplay
    /ArnoPro-Regular
    /ArnoPro-Smbd
    /ArnoPro-SmbdCaption
    /ArnoPro-SmbdDisplay
    /ArnoPro-SmbdItalic
    /ArnoPro-SmbdItalicCaption
    /ArnoPro-SmbdItalicDisplay
    /ArnoPro-SmbdItalicSmText
    /ArnoPro-SmbdItalicSubhead
    /ArnoPro-SmbdSmText
    /ArnoPro-SmbdSubhead
    /ArnoPro-SmText
    /ArnoPro-Subhead
    /AshleyScriptMTCE
    /AuriolCE
    /AuriolCE-Black
    /AuriolCE-BlackItalic
    /AuriolCE-Bold
    /AuriolCE-BoldItalic
    /AuriolCE-Italic
    /AuroraBTCE-BoldCondensed
    /AvanGardeBookObliqE
    /AvantGarde-Book
    /AvantGardeBookE
    /AvantGarde-BookOblique
    /AvantGardeCE-Book
    /AvantGardeCE-BookOblique
    /AvantGardeCE-CondBold
    /AvantGardeCE-CondBook
    /AvantGardeCE-CondDemi
    /AvantGardeCE-CondMedium
    /AvantGardeCE-Demi
    /AvantGardeCE-DemiOblique
    /AvantGarde-Demi
    /AvantGardeDemiE
    /AvantGardeDemiObliqE
    /AvantGarde-DemiOblique
    /AvantGardeITCbyBT-Book
    /AvantGardeITCbyBT-BookOblique
    /AvantGardeITCbyBTCE-Book
    /AvantGardeITCbyBTCE-BookOblique
    /AvantGardeITCbyBTCE-Medium
    /AvantGardeITCbyBTCE-MediumOblique
    /AvantGardeITCbyBT-Medium
    /AvantGardeITCbyBT-MediumOblique
    /Azbuka-normal
    /BakerSignetBTCE-Roman
    /BancoeE
    /BarmenoCE-Bold
    /BarmenoCE-ExtraBold
    /BarmenoCE-Regular
    /BaskervilleBECE-Bold
    /BaskervilleBECE-Italic
    /BaskervilleBECE-Medium
    /BaskervilleBECE-MediumItalic
    /BaskervilleBECE-Regular
    /BaskOldFace
    /BauerBodoniCE-Black
    /BauerBodoniCE-BlackCond
    /BauerBodoniCE-BlackItalic
    /BauerBodoniCE-BoldCond
    /Bauhaus93
    /BauhausITCbyBTCE-Bold
    /BauhausITCbyBTCE-Heavy
    /BauhausITCbyBTCE-Light
    /BauhausITCbyBTCE-Medium
    /BellGothicStd-Black
    /BellGothicStd-Bold
    /BellMT
    /BellMTBold
    /BellMTItalic
    /BelweCE-Bold
    /BelweCE-Condensed
    /BelweCE-Light
    /BelweCE-Medium
    /BemboCE
    /BemboCE-Bold
    /BemboCE-BoldItalic
    /BemboCE-ExtraBold
    /BemboCE-ExtraBoldItalic
    /BemboCE-Italic
    /BemboCE-Semibold
    /BemboCE-SemiboldItalic
    /BenguiatBoldE
    /BenguiatBookE
    /BenguiatCE-Bold
    /BenguiatCE-Book
    /BenguiatGothicITCbyBTCE-Bold
    /BenguiatGothicITCbyBTCE-BoldItal
    /BenguiatGothicITCbyBTCE-Book
    /BenguiatGothicITCbyBTCE-BookItal
    /BenguiatITCbyBTCE-Bold
    /BenguiatITCbyBTCE-BoldItalic
    /BenguiatITCbyBTCE-Book
    /BenguiatITCbyBTCE-BookItalic
    /BerlinSansFB-Bold
    /BerlinSansFBDemi-Bold
    /BerlinSansFB-Reg
    /BernardMT-Condensed
    /BernhardFashionBTCE-Regular
    /BibleScrTCE
    /BickhamScriptPro-Bold
    /BickhamScriptPro-Regular
    /BickhamScriptPro-Semibold
    /BirchCE
    /BirchStd
    /BlackadderITC-Regular
    /BlackChancery
    /BlacklightDCE
    /BlackoakCE
    /BlackoakStd
    /Blade2-Regular
    /BlippoBTCE-Black
    /BodoniCE-
    /BodoniCE-Bold
    /BodoniCE-BoldItalic
    /BodoniCE-Italic
    /BodoniMT
    /BodoniMTBlack
    /BodoniMTBlack-Italic
    /BodoniMT-Bold
    /BodoniMT-BoldItalic
    /BodoniMTCondensed
    /BodoniMTCondensed-Bold
    /BodoniMTCondensed-BoldItalic
    /BodoniMTCondensed-Italic
    /BodoniMT-Italic
    /BodoniMTPosterCompressed
    /BodoniOldFaceBECE-Bold
    /BodoniOldFaceBECE-BoldItalic
    /BodoniOldFaceBECE-Italic
    /BodoniOldFaceBECE-Medium
    /BodoniOldFaceBECE-MediumItalic
    /BodoniOldFaceBECE-Regular
    /BodoniPosterBlackE
    /BodoniPosterCE-
    /BookAntiqua
    /BookAntiqua-Bold
    /BookAntiqua-BoldItalic
    /BookAntiqua-Italic
    /BookmanCE-Demi
    /BookmanCE-DemiItalic
    /BookmanCE-Light
    /BookmanCE-LightItalic
    /Bookman-Demi
    /Bookman-DemiItalic
    /Bookman-Light
    /Bookman-LightItalic
    /BookmanOldStyle
    /BookmanOldStyle-Bold
    /BookmanOldStyle-BoldItalic
    /BookmanOldStyle-Italic
    /BookshelfSymbolSeven
    /BradleyHandITC
    /BremenBTCE-Black
    /BremenBTCE-Bold
    /BritannicBold
    /Britannic-Bold-EE
    /Britannic-Light-EE
    /Britannic-Medium-EE
    /Broadway
    /BrodyDCE
    /Brody-EE
    /Brush445BTCE-Regular
    /Brush738BTCE-RegularA
    /BrushScriptBTCE-Regular
    /BrushScriptE
    /Brush-Script-EE
    /BrushScriptMT
    /BrushScriptStd
    /BubbleBoy2
    /BusoramaITCbyBTCE-Medium
    /BusterDCE
    /CaflischScript-Bold
    /CaflischScript-Regular
    /Calibri
    /Calibri-Bold
    /Calibri-BoldItalic
    /Calibri-Italic
    /CalifornianFB-Bold
    /CalifornianFB-Italic
    /CalifornianFB-Reg
    /CalisMTBol
    /CalistoMT
    /CalistoMT-BoldItalic
    /CalistoMT-Italic
    /Calligraphic421BTCE-RomanB
    /Calligraphic810BTCE-Italic
    /Calligraphic810BTCE-Roman
    /Cambria
    /Cambria-Bold
    /Cambria-BoldItalic
    /Cambria-Italic
    /CambriaMath
    /CamelliaDCE
    /Candara
    /Candara-Bold
    /Candara-BoldItalic
    /Candara-Italic
    /Caslon224ITCbyBTCE-Bold
    /Caslon224ITCbyBTCE-Book
    /CaslonBTCE-Bold
    /Castellar
    /CastleTCE-Ligh
    /CastleTCE-Ultr
    /Centaur
    /Century
    /Century725BTCE-BoldCondensed
    /Century725BTCE-RomanCondensed
    /CenturyCE-Bold
    /CenturyCE-BoldCondensed
    /CenturyCE-BoldCondensedItalic
    /CenturyCE-BoldItalic
    /CenturyCE-Book
    /CenturyCE-BookCondensed
    /CenturyCE-BookCondensedItalic
    /CenturyCE-BookItalic
    /CenturyCE-Light
    /CenturyCE-LightCondensed
    /CenturyCE-LightCondensedItalic
    /CenturyCE-Ultra
    /CenturyCE-UltraCondensed
    /CenturyCE-UltraCondensedItalic
    /CenturyCE-UltraItalic
    /CenturyExpandedBTCE-Bold
    /CenturyExpandedBTCE-BoldItalic
    /CenturyExpandedBTCE-Italic
    /CenturyExpandedBTCE-Roman
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CenturyOldStyleCE-Bold
    /CenturyOldStyleCE-Italic
    /CenturyOldStyleCE-Regular
    /CenturySchoolbook
    /CenturySchoolbook-Bold
    /CenturySchoolbook-BoldItalic
    /CenturySchoolbook-Italic
    /CGOmega
    /CGOmega-Bold
    /CGOmega-BoldItalic
    /CGOmega-Italic
    /CGTimes
    /CGTimes-Bold
    /CGTimes-BoldItalic
    /CGTimes-Italic
    /Clarendon-Bold
    /Clarendon-Book
    /Clarendon-Condensed-Bold
    /ClarendonExtended-Bold
    /ClearfaceCE-Black
    /ClearfaceCE-BlackItalic
    /ClearfaceCE-Bold
    /ClearfaceCE-BoldItalic
    /ClearfaceCE-Heavy
    /ClearfaceCE-HeavyItalic
    /ClearfaceCE-Regular
    /ClearfaceCE-RegularItalic
    /Clearface-Gothic-Bold-EE
    /Clearface-Gothic-EE
    /Clearface-Gothic-Extra-Bold-EE
    /Coalition
    /ColonnaMT
    /ComicSansMS
    /ComicSansMS-Bold
    /CompactaBTCE-Black
    /CompactaBTCE-Bold
    /CompactaBTCE-BoldItalic
    /CompactaBTCE-Italic
    /CompactaBTCE-Light
    /CompactaBTCE-Roman
    /Consolas
    /Consolas-Bold
    /Consolas-BoldItalic
    /Consolas-Italic
    /Constantia
    /Constantia-Bold
    /Constantia-BoldItalic
    /Constantia-Italic
    /CooperBlack
    /CooperBlackCE
    /CooperBlackE
    /Cooper-Black-EE
    /CooperBlackItalicE
    /Cooper-Black-Italic-EE
    /CooperBlackStd
    /CooperBlackStd-Italic
    /Copperplate-Bold-EE
    /CopperplateCE-ThirtyAB
    /CopperplateCE-ThirtyBC
    /CopperplateCE-ThirtyOneBC
    /CopperplateCE-ThirtyThreeBC
    /CopperplateCE-ThirtyTwoBC
    /CopperplateCE-TwentyNineAB
    /CopperplateCE-TwentyNineBC
    /CopperplateGothic-Bold
    /CopperplateGothicBTCE-Bold
    /CopperplateGothicBTCE-BoldCond
    /CopperplateGothicBTCE-Heavy
    /CopperplateGothicBTCE-Roman
    /CopperplateGothicBTCE-RomanCond
    /CopperplateGothic-Light
    /Corbel
    /Corbel-Bold
    /Corbel-BoldItalic
    /Corbel-Italic
    /Coronet
    /Cottonwood
    /CottonwoodCE
    /CountdownDCE
    /Courier
    /Courier-Bold
    /Courier-Bold-EE
    /Courier-Bold-Italic-EE
    /Courier-BoldOblique
    /CourierCE
    /CourierCE-Bold
    /CourierCE-BoldOblique
    /CourierCE-Oblique
    /Courier-EE
    /Courier-Italic-EE
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /Courier-Oblique
    /CourierStd
    /CourierStd-Bold
    /CourierStd-BoldOblique
    /CourierStd-Oblique
    /CrilleeTEE-Regular
    /Critter
    /CroissantDCE
    /CronosPro-Bold
    /CronosPro-BoldIt
    /CronosPro-Italic
    /CronosPro-Lt
    /CronosPro-LtIt
    /CronosPro-Regular
    /CronosPro-Semibold
    /CronosPro-SemiboldIt
    /CurlzMT
    /Deutsch-Gothic
    /DeVinneBTCE-Italic
    /DeVinneBTCE-ItalicText
    /DeVinneBTCE-Roman
    /DeVinneBTCE-Text
    /DexGothicDCE
    /DextorDCE
    /DextorOutDCE
    /Dirt2SoulStalker
    /DiskusDCE-Medi
    /DomBoldBTCE-Regular
    /DynaGroteskD
    /DynaGroteskD-Bold
    /DynaGroteskDC
    /DynaGroteskDE
    /DynaGroteskR
    /DynaGroteskR-Bold
    /DynaGroteskRE
    /DynaGroteskRE-Bold
    /DynaGroteskRM
    /DynamoDB
    /DynamoDcBC
    /DynamoDcItalicBC
    /DynamoDeBE
    /DynamoDeItalicBE
    /DynamoDItalicB
    /DynamoDmBM
    /DynamoDmItalicBM
    /DynamoDxcBXC
    /DynamoDxcItalicBXC
    /DynamoDxeBXE
    /DynamoDxeItalicBXE
    /DynamoLcDC
    /DynamoLcItalicDC
    /DynamoLcItalicLC
    /DynamoLcLC
    /DynamoLD
    /DynamoLeDE
    /DynamoLeItalicDE
    /DynamoLeItalicLE
    /DynamoLeLE
    /DynamoLItalicD
    /DynamoLItalicL
    /DynamoLL
    /DynamoLmDM
    /DynamoLmItalicDM
    /DynamoLmItalicLM
    /DynamoLmLM
    /DynamoLxcDXC
    /DynamoLxcItalicDXC
    /DynamoLxcItalicLXC
    /DynamoLxcLXC
    /DynamoLxeDXE
    /DynamoLxeItalicDXE
    /DynamoLxeItalicLXE
    /DynamoLxeLXE
    /DynamoRcHC
    /DynamoRcItalicHC
    /DynamoReRE
    /DynamoRH
    /DynamoRItalicH
    /DynamoRItalicR
    /DynamoRmHM
    /DynamoRmItalicHM
    /DynamoRmRM
    /DynamoRR
    /DynamoRxcHXC
    /DynamoRxcItalicHXC
    /DynamoRxcItalicRXC
    /DynamoRxcRXC
    /DynamoRxeHXE
    /DynamoRxeItalicHXE
    /DynamoRxeItalicRXE
    /DynamoRxeRXE
    /EccentricStd
    /EckmannDCE
    /EdwardianScriptITC
    /Egyptian505BTCE-Bold
    /Egyptian505BTCE-Light
    /Egyptian505BTCE-Medium
    /Egyptian505BTCE-Roman
    /Elephant-Italic
    /Elephant-Regular
    /EmbassyBTCE-Regular
    /EmpireBTCE-Regular
    /EnglischeSchTCE-DemiBold
    /EngraversMT
    /EnviroDCE
    /ErasITC-Bold
    /ErasITCbyBTCE-Bold
    /ErasITCbyBTCE-Demi
    /ErasITCbyBTCE-Light
    /ErasITCbyBTCE-Medium
    /ErasITCbyBTCE-Ultra
    /ErasITC-Demi
    /ErasITC-Light
    /ErasITC-Medium
    /EstrangeloEdessa
    /Eurostile-Black-EE
    /Eurostile-Black-Extended-EE
    /EurostileCE-BoldCondensed
    /EurostileCE-BoldExtendedTwo
    /EurostileCE-Condensed
    /EurostileCE-ExtendedTwo
    /Eurostile-EE
    /Eurostile-Extended-EE
    /Exotic350BTCE-DemiBold
    /ExPonto-Regular
    /FaithCollapsing
    /FelixTitlingMT
    /FeniceITCbyBTCE-Bold
    /FeniceITCbyBTCE-BoldItalic
    /FeniceITCbyBTCE-Regular
    /FeniceITCbyBTCE-RegularItalic
    /FetteFraDCE
    /FiddumsFamilyFont
    /FlamencoDCE
    /FlamencoInlDCE
    /FlashDCE-Ligh
    /FlemishScriptBTCE-Regular
    /FootlightMTLight
    /FormalScript421BTCE-Regular
    /ForteMT
    /FranklinGothic-Book
    /FranklinGothic-BookItalic
    /FranklinGothicCE-Bold
    /FranklinGothicCE-BoldOblique
    /FranklinGothicCE-Book
    /FranklinGothicCE-BookOblique
    /FranklinGothicCondCE-
    /FranklinGothic-Demi
    /FranklinGothic-DemiCond
    /FranklinGothic-DemiItalic
    /FranklinGothicExtraCondCE-
    /FranklinGothic-Heavy
    /FranklinGothicHeavyCE-
    /FranklinGothicHeavyCE-Oblique
    /FranklinGothic-HeavyItalic
    /FranklinGothicITCbyBTCE-Heavy
    /FranklinGothic-Medium
    /FranklinGothic-MediumCond
    /FranklinGothic-MediumItalic
    /FranklinGothicNo2CE-Roman
    /Freehand471BTCE-Regular
    /Freehand521BTCE-RegularC
    /Freehand575BTCE-RegularB
    /Freehand591BTCE-RegularA
    /FreestyleScrDCE
    /FreestyleScriptCE
    /FreestyleScriptE
    /FreestyleScript-Regular
    /FrenchScriptMT
    /FrizQuadrataCE
    /FrizQuadrataCE-Bold
    /Frugal-Sans-Bold-EE
    /Frugal-Sans-Bold-Italic-EE
    /Frugal-Sans-EE
    /Frugal-Sans-Italic-EE
    /FrutigerCE-Black
    /FrutigerCE-BlackItalic
    /FrutigerCE-Bold
    /FrutigerCE-BoldCn
    /FrutigerCE-BoldItalic
    /FrutigerCE-Cn
    /FrutigerCE-ExtraBlackCn
    /FrutigerCE-Italic
    /FrutigerCE-Light
    /FrutigerCE-LightCn
    /FrutigerCE-LightItalic
    /FrutigerCE-Roman
    /FrutigerCE-UltraBlack
    /FuturaBlackBTCE-Regular
    /FuturaBlaDEE
    /FuturaBlaSteDEE
    /FuturaBTCE-Bold
    /FuturaBTCE-BoldCondensed
    /FuturaBTCE-BoldCondensedItalic
    /FuturaBTCE-BoldItalic
    /FuturaBTCE-Book
    /FuturaBTCE-BookItalic
    /FuturaBTCE-ExtraBlack
    /FuturaBTCE-ExtraBlackCondensed
    /FuturaBTCE-ExtraBlackCondItalic
    /FuturaBTCE-ExtraBlackItalic
    /FuturaBTCE-Heavy
    /FuturaBTCE-HeavyItalic
    /FuturaBTCE-Light
    /FuturaBTCE-LightCondensed
    /FuturaBTCE-LightItalic
    /FuturaBTCE-Medium
    /FuturaBTCE-MediumCondensed
    /FuturaBTCE-MediumItalic
    /FuturaCE-Bold
    /FuturaCE-BoldOblique
    /FuturaCE-Book
    /FuturaCE-BookOblique
    /FuturaCE-ExtraBold
    /FuturaCE-ExtraBoldOblique
    /FuturaCE-Heavy
    /FuturaCE-HeavyOblique
    /FuturaCE-Light
    /FuturaCE-LightOblique
    /FuturaCE-Oblique
    /FuturaCondensedCE-
    /FuturaCondensedCE-Bold
    /FuturaCondensedCE-BoldItalic
    /FuturaCondensedCE-Italic
    /FuturaCondensedExtraBCE-
    /FuturaCondensedExtraBCE-Italic
    /FuturaCondensedLightCE-
    /FuturaCondensedLightCE-Italic
    /FuturaDEE-ExtrBoldCond
    /FuturaDEE-ExtrBoldCondObli
    /FuturaDisComDEE
    /FuturaDisOutPEE
    /FuturaDisPEE
    /FuturaOutPEE-ExtrBold
    /FuturaOutPEE-ExtrBoldObli
    /FuturaPEE-ExtrBold
    /FuturaPEE-ExtrBoldObli
    /FuturaSCTEE-Book
    /FuturaSCTEE-Ligh
    /FuturaShaDEE-ExtrBold
    /FuturaSteDEE-Medi
    /FuturaTEE-Bold
    /FuturaTEE-BoldCond
    /FuturaTEE-BoldCondObli
    /FuturaTEE-BoldObli
    /FuturaTEE-Book
    /FuturaTEE-BookObli
    /FuturaTEE-Demi
    /FuturaTEE-DemiObli
    /FuturaTEE-ExtrBold
    /FuturaTEE-ExtrBoldCond
    /FuturaTEE-ExtrBoldCondObli
    /FuturaTEE-ExtrBoldObli
    /FuturaTEE-Ligh
    /FuturaTEE-LighCond
    /FuturaTEE-LighCondObli
    /FuturaTEE-LighObli
    /FuturaTEE-Medi
    /FuturaTEE-MediCond
    /FuturaTEE-MediCondObli
    /FuturaTEE-MediObli
    /Garamond
    /Garamond-Antiqua
    /GaramondBECE-Bold
    /GaramondBECE-Condensed
    /GaramondBECE-Italic
    /GaramondBECE-Medium
    /GaramondBECE-MediumCn
    /GaramondBECE-MediumItalic
    /GaramondBECE-Regular
    /Garamond-Bold
    /Garamond-BoldCondensed
    /Garamond-BoldCondensedItalic
    /GaramondBoldE
    /GaramondBoldItalicE
    /Garamond-BookCondensed
    /Garamond-BookCondensedItalic
    /GaramondCondensedCE-
    /GaramondCondensedCE-Bold
    /GaramondCondensedCE-BoldItalic
    /GaramondCondensedCE-Italic
    /GaramondCondensedLightCE-
    /GaramondCondensedLightCE-Italic
    /GaramondCondensedUltraCE-
    /GaramondCondensedUltraCE-Italic
    /Garamond-Halbfett
    /Garamond-Italic
    /GaramondITCbyBTCE-BookCondensed
    /Garamond-Kursiv
    /Garamond-KursivHalbfett
    /GaramondLightE
    /GaramondLightItalicE
    /GaramondPremrPro
    /GaramondPremrPro-It
    /GaramondPremrPro-Smbd
    /GaramondPremrPro-SmbdIt
    /Gautami
    /Generic
    /Geometric231BTCE-BoldC
    /Geometric231BTCE-HeavyC
    /Geometric231BTCE-LightC
    /Geometric231BTCE-RomanC
    /GeometricSlab703BTCE-Bold
    /GeometricSlab703BTCE-Medium
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /Gerardus
    /GiddyupStd
    /Gigi-Regular
    /GillSansMT
    /GillSansMT-Bold
    /GillSansMT-BoldItalic
    /GillSansMT-Condensed
    /GillSansMT-ExtraCondensedBold
    /GillSansMT-Italic
    /GillSans-UltraBold
    /GillSans-UltraBoldCondensed
    /GlaserSteDCE
    /GloucesterMT-ExtraCondensed
    /GorillaITCbyBTCE-Regular
    /Gothic725BTCE-BlackA
    /Gothic725BTCE-BoldA
    /Gothic821CondensedBTCE-Regular
    /GoudyOldStyleBTCE-Roman
    /GoudyOldStyleT-Bold
    /GoudyOldStyleT-Italic
    /GoudyOldStyleT-Regular
    /GoudySansITCbyBTCE-Black
    /GoudyStout
    /Haettenschweiler
    /HandelGotDCE-Ligh
    /HandelGothicBTCE-Regular
    /HarlowDCE
    /HarlowSolid
    /Harrington
    /Helvetica
    /Helvetica-Bold
    /Helvetica-BoldOblique
    /HelveticaCE
    /HelveticaCE-Black
    /HelveticaCE-BlackOblique
    /HelveticaCE-Bold
    /HelveticaCE-BoldOblique
    /HelveticaCE-Compressed
    /HelveticaCE-Condensed
    /HelveticaCE-Condensed-Black
    /HelveticaCE-Condensed-BlackObl
    /HelveticaCE-Condensed-Bold
    /HelveticaCE-Condensed-BoldObl
    /HelveticaCE-Condensed-Light
    /HelveticaCE-Condensed-LightObl
    /HelveticaCE-Condensed-Oblique
    /HelveticaCE-Light
    /HelveticaCE-LightOblique
    /HelveticaCE-Narrow
    /HelveticaCE-Narrow-Bold
    /HelveticaCE-Narrow-BoldOblique
    /HelveticaCE-Narrow-Oblique
    /HelveticaCE-Oblique
    /HelveticaCyr-Bold
    /HelveticaCyr-BoldItalic
    /HelveticaCyr-Italic
    /HelveticaCyr-Regular
    /HelveticaHeavyE
    /HelveticaHeavyItalicE
    /HelveticaLightE
    /HelveticaLightItalicE
    /HelveticaMediumE
    /HelveticaMediumItalicE
    /HelveticaNarowBoldOblE
    /Helvetica-Narrow
    /Helvetica-Narrow-Bold
    /HelveticaNarrowBoldE
    /Helvetica-Narrow-BoldOblique
    /HelveticaNarrowE
    /Helvetica-Narrow-Oblique
    /HelveticaNarrowObliqueE
    /HelveticaNeueCE-BlackCond
    /HelveticaNeueCE-BlackCondObl
    /HelveticaNeueCE-BlackExt
    /HelveticaNeueCE-BlackExtObl
    /HelveticaNeueCE-Bold
    /HelveticaNeueCE-BoldExt
    /HelveticaNeueCE-BoldExtObl
    /HelveticaNeueCE-BoldItalic
    /HelveticaNeueCE-ExtBlackCond
    /HelveticaNeueCE-ExtBlackCondObl
    /HelveticaNeueCE-Extended
    /HelveticaNeueCE-ExtendedObl
    /HelveticaNeueCE-Heavy
    /HelveticaNeueCE-HeavyItalic
    /HelveticaNeueCE-Italic
    /HelveticaNeueCE-Light
    /HelveticaNeueCE-LightExt
    /HelveticaNeueCE-LightExtObl
    /HelveticaNeueCE-LightItalic
    /HelveticaNeueCE-Medium
    /HelveticaNeueCE-MediumItalic
    /HelveticaNeueCE-Roman
    /HelveticaNeueCE-Thin
    /HelveticaNeueCE-ThinItalic
    /HelveticaNeueCE-UltraLigCond
    /HelveticaNeueCE-UltraLigCondObl
    /HelveticaNewBoldE
    /HelveticaNewBoldItalicE
    /HelveticaNewItalicE
    /HelveticaNewRomanE
    /HelveticaNewThinE
    /HelveticaNewThinItalicE
    /Helvetica-Oblique
    /HighTowerText-Italic
    /HighTowerText-Reg
    /HiroshigeCE-Black
    /HiroshigeCE-BlackItalic
    /HiroshigeCE-Bold
    /HiroshigeCE-BoldItalic
    /HiroshigeCE-Book
    /HiroshigeCE-BookItalic
    /HiroshigeCE-Medium
    /HiroshigeCE-MediumItalic
    /HoboBTCE-Regular
    /HoboCE
    /HoboEast
    /Hobo-EE
    /HoboStd
    /HoratioDCE-Ligh
    /Humanist777BTCE-BlackB
    /Humanist777BTCE-BlackItalicB
    /Humanist777BTCE-BoldB
    /Humanist777BTCE-BoldItalicB
    /Humanist777BTCE-ItalicB
    /Humanist777BTCE-LightB
    /Humanist777BTCE-LightItalicB
    /Humanist777BTCE-RomanB
    /HuxleyVerticalBTCE-Regular
    /ChaparralPro-Bold
    /ChaparralPro-BoldIt
    /ChaparralPro-Italic
    /ChaparralPro-LightIt
    /ChaparralPro-Regular
    /CharlemagneStd-Bold
    /CharterBTCE-Bold
    /CharterBTCE-Roman
    /Chaucer-EE
    /CheltenhamCE-BookCond
    /CheltenhamCE-BookCondItalic
    /CheltenhamCE-LightCond
    /CheltenhamCE-LightCondItalic
    /CheltenhamCE-UltraCond
    /CheltenhamCE-UltraCondItalic
    /CheltenhamITCbyBTCE-Book
    /ChicagoCE
    /Chiller-Regular
    /ChingoloPro
    /ChiselDCE
    /Christopherhand
    /IceAgeDCE
    /Impact
    /ImpressBTCE-Regular
    /ImpressumCE-Bold
    /ImpressumCE-Italic
    /ImpressumCE-Roman
    /ImprintMT-Shadow
    /ImpulsBTCE-Regular
    /IndustriaCE-Inline
    /IndustriaCE-InlineA
    /IndustriaCE-Solid
    /IndustriaCE-SolidA
    /Industrial736BTCE-Italic
    /Industrial736BTCE-Roman
    /Informal011BTCE-Black
    /Informal011BTCE-Roman
    /InformalRoman-Regular
    /InsigniaCE
    /InsigniaCE-A
    /IowanOldStyleBTCE-Roman
    /IsadoraCE-Bold
    /IsadoraCE-Regular
    /ItaliaCE-Bold
    /ItaliaCE-Book
    /ItaliaCE-Medium
    /ItcErasCE-Bold
    /ItcErasCE-Book
    /ItcErasCE-Demi
    /ItcErasCE-Light
    /ItcErasCE-Medium
    /ItcErasCE-Ultra
    /ITC-Korinna-EE
    /ITC-Korinna-Extra-Bold-EE
    /ITC-Korinna-Extra-Bold-Italic-EE
    /ITC-Korinna-Italic-EE
    /ItcSymbolCE-Black
    /ItcSymbolCE-BlackItalic
    /ItcSymbolCE-Bold
    /ItcSymbolCE-BoldItalic
    /ItcSymbolCE-Book
    /ItcSymbolCE-BookItalic
    /ItcSymbolCE-Medium
    /ItcSymbolCE-MediumItalic
    /ITC-Zapf-Chancery-EE
    /Jokerman-Regular
    /JuiceITC-Regular
    /JuniperCE
    /KabarettDCE
    /KabelITCbyBTCE-Medium
    /Kartika
    /Kaufmann-Bold-EE
    /KaufmannCE
    /KaufmannCE-Bold
    /KisBTCE-Italic
    /KisBTCE-Roman
    /KlavikaCH-Bold
    /KlavikaCH-BoldCondensed
    /KlavikaCH-BoldCondensedIt
    /KlavikaCH-BoldItalic
    /KlavikaCH-Light
    /KlavikaCH-LightCondensed
    /KlavikaCH-LightCondensedIt
    /KlavikaCH-LightItalic
    /KlavikaCH-Medium
    /KlavikaCH-MediumCondensed
    /KlavikaCH-MediumCondensedIt
    /KlavikaCH-MediumItalic
    /KlavikaCH-Regular
    /KlavikaCH-RegularCondensed
    /KlavikaCH-RegularCondensedIt
    /KlavikaCH-RegularItalic
    /KorinnaITCbyBTCE-Regular
    /KozGoPr6N-Bold
    /KozGoPr6N-ExtraLight
    /KozGoPr6N-Heavy
    /KozGoPr6N-Light
    /KozGoPr6N-Medium
    /KozGoPr6N-Regular
    /KozGoPro-Bold
    /KozGoPro-ExtraLight
    /KozGoPro-Heavy
    /KozGoPro-Light
    /KozGoPro-Medium
    /KozGoPro-Regular
    /KozMinPr6N-Bold
    /KozMinPr6N-ExtraLight
    /KozMinPr6N-Heavy
    /KozMinPr6N-Light
    /KozMinPr6N-Medium
    /KozMinPr6N-Regular
    /KozMinPro-Bold
    /KozMinPro-ExtraLight
    /KozMinPro-Heavy
    /KozMinPro-Light
    /KozMinPro-Medium
    /KozMinPro-Regular
    /KristenITC-Regular
    /KuenstlerScriptCE-Black
    /KuenstlerScriptCE-Medium
    /KuenstlerScriptCE-TwoBold
    /KunstlerScript
    /KunstlerschreibschDCE-Medi
    /Lapidary333BTCE-Black
    /Lapidary333BTCE-Roman
    /LasVegasDCE
    /Latha
    /LatinExtraCondensedBTCE-Regular
    /LatinWidDCE
    /LatinWide
    /LcdDCE
    /LetterGothic
    /LetterGothic-Bold
    /LetterGothic-BoldItalic
    /LetterGothic-Italic
    /LetterGothicStd
    /LetterGothicStd-Bold
    /LetterGothicStd-BoldSlanted
    /LetterGothicStd-Slanted
    /LibertyBTCE-Regular
    /LibertyDCE
    /LibraBTCE-Regular
    /LinotextCE
    /Lithos-Black
    /LithosCE-Black
    /LithosCE-Bold
    /LithosCE-ExtraLight
    /LithosCE-Light
    /LithosCE-Regular
    /LithosPro-Black
    /LithosPro-Regular
    /Lithos-Regular
    /LubalinGraphCE-
    /LubalinGraphCE-Bold
    /LubalinGraphCE-BoldItalic
    /LubalinGraphCE-Italic
    /LucidaBright
    /LucidaBright-Demi
    /LucidaBright-DemiItalic
    /LucidaBright-Italic
    /LucidaCalligraphy-Italic
    /LucidaConsole
    /LucidaFax
    /LucidaFax-Demi
    /LucidaFax-DemiItalic
    /LucidaFax-Italic
    /LucidaHandwriting-Italic
    /LucidaSans
    /LucidaSans-Demi
    /LucidaSans-DemiItalic
    /LucidaSans-Italic
    /LucidaSans-Typewriter
    /LucidaSans-TypewriterBold
    /LucidaSans-TypewriterBoldOblique
    /LucidaSans-TypewriterOblique
    /LucidaSansUnicode
    /LydianBTCE-Bold
    /LydianBTCE-BoldItalic
    /LydianBTCE-Italic
    /LydianBTCE-Roman
    /MadroneCE
    /Magneto-Bold
    /MachineITCbyBTCE-Regular
    /MaiandraGD-Regular
    /MandarinDCE
    /Mangal-Regular
    /Marigold
    /MaturaMTScriptCapitals
    /MesquiteStd
    /MetaPro-Black
    /MetaPro-BlackItalic
    /MetaPro-Bold
    /MetaPro-BoldItalic
    /MetaPro-Book
    /MetaPro-BookItalic
    /MetaPro-Medium
    /MetaPro-MediumItalic
    /MetaPro-Normal
    /MetaPro-NormalItalic
    /MetropolitainesDCE
    /MicrogrammaDCE-MediExte
    /MicrosoftSansSerif
    /Minion-BoldCondensed
    /Minion-BoldCondensedItalic
    /Minion-Condensed
    /Minion-CondensedItalic
    /Minion-Ornaments
    /MinionPro-Bold
    /MinionPro-BoldCn
    /MinionPro-BoldCnIt
    /MinionPro-BoldIt
    /MinionPro-It
    /MinionPro-Medium
    /MinionPro-MediumIt
    /MinionPro-Regular
    /MinionPro-Semibold
    /MinionPro-SemiboldIt
    /MiraraeBTCE-Bold
    /MiraraeBTCE-Roman
    /MisterEarlBTCE-Regular
    /Mistral
    /MistralCE-
    /Modern20BTCE-ItalicB
    /Modern20BTCE-RomanB
    /Modern735BTCE-RomanA
    /Modern-Regular
    /MonolineScriptMTCE
    /MonotypeCorsiva
    /MotterFemDCE
    /MS-Mincho
    /MSOutlook
    /MSReferenceSansSerif
    /MSReferenceSpecialty
    /MurrayHillBTCE-Bold
    /MVBoli
    /MyriadArabic-Bold
    /MyriadArabic-BoldIt
    /MyriadArabic-It
    /MyriadArabic-Regular
    /Myriad-Bold
    /Myriad-BoldItalic
    /MyriadHebrew-Bold
    /MyriadHebrew-BoldIt
    /MyriadHebrew-It
    /MyriadHebrew-Regular
    /Myriad-Italic
    /MyriadPro-Bold
    /MyriadPro-BoldCond
    /MyriadPro-BoldCondIt
    /MyriadPro-BoldIt
    /MyriadPro-Cond
    /MyriadPro-CondIt
    /MyriadPro-It
    /MyriadPro-Regular
    /MyriadPro-Semibold
    /MyriadPro-SemiboldIt
    /Myriad-Roman
    /Myriad-Tilt
    /Neogrey
    /NevisonCasDCE
    /NewBerolinaMTCE
    /NewCenturySchlbk-Bold
    /NewCenturySchlbk-BoldItalic
    /NewCenturySchlbkCE-Bold
    /NewCenturySchlbkCE-BoldItalic
    /NewCenturySchlbkCE-Italic
    /NewCenturySchlbkCE-Roman
    /NewCenturySchlbk-Italic
    /NewCenturySchlbk-Roman
    /News701BTCE-RomanA
    /News-Serif-EE
    /NiagaraEngraved-Reg
    /NiagaraSolid-Reg
    /NicolasCocTCE-Regu
    /NicolasCocTCE-ReguItal
    /NimbusMonLEE-Bold
    /NimbusMonLEE-BoldObli
    /NimbusMonLEE-Regu
    /NimbusMonLEE-ReguObli
    /NimbusMonoL-Bold
    /NimbusMonoL-Regular
    /NimbusMonoL-RegularOblique
    /NimbusRomanNo9L-Medium
    /NimbusRomanNo9L-MediumIta
    /NimbusRomDEE-Bold
    /NimbusRomDEE-BoldItal
    /NimbusRomDEE-ExtrBold
    /NimbusRomDEE-Regu
    /NimbusRomDEE-ReguItal
    /NimbusRomNo9LEE-Medi
    /NimbusRomNo9LEE-MediItal
    /NimbusRomNo9LEE-Regu
    /NimbusRomNo9LEE-ReguItal
    /NimbusSanDEE-Blac
    /NimbusSanDEE-BlacCond
    /NimbusSanDEE-BlacCondItal
    /NimbusSanDEE-BlacExte
    /NimbusSanDEE-BlacItal
    /NimbusSanDEE-Bold
    /NimbusSanDEE-BoldCond
    /NimbusSanDEE-BoldCondItal
    /NimbusSanDEE-BoldExte
    /NimbusSanDEE-BoldItal
    /NimbusSanDEE-Ligh
    /NimbusSanDEE-LighCond
    /NimbusSanDEE-LighCondItal
    /NimbusSanDEE-LighExte
    /NimbusSanDEE-LighItal
    /NimbusSanDEE-Regu
    /NimbusSanDEE-ReguCond
    /NimbusSanDEE-ReguCondItal
    /NimbusSanDEE-ReguExte
    /NimbusSanDEE-ReguItal
    /NimbusSanDEE-UltrLigh
    /NimbusSanLEE-Bold
    /NimbusSanLEE-BoldCond
    /NimbusSanLEE-BoldCondItal
    /NimbusSanLEE-BoldItal
    /NimbusSanLEE-Regu
    /NimbusSanLEE-ReguCond
    /NimbusSanLEE-ReguCondItal
    /NimbusSanLEE-ReguItal
    /NimbusSanNo5TEE-Medi
    /NimbusSanNo5TEE-Regu
    /NimbusSansL-Bold
    /NimbusSansL-BoldIta
    /NimbusSansL-Regular
    /NoClocks
    /NormandeBTCE-Italic
    /NormandeBTCE-Roman
    /NovareseCE-Bold
    /NovareseCE-BoldItalic
    /NovareseCE-Book
    /NovareseCE-BookItalic
    /NovareseCE-Medium
    /NovareseCE-MediumItalic
    /NovareseCE-Ultra
    /Nueva-BoldExtended
    /Nueva-Roman
    /NuevaStd-Bold
    /NuevaStd-BoldCond
    /NuevaStd-BoldCondItalic
    /NuevaStd-Cond
    /NuevaStd-CondItalic
    /NuevaStd-Italic
    /NuptialBTCE-Regular
    /OCRAbyBT-Regular
    /OCRAExtended
    /OCRAStd
    /OCRB10BT
    /OCR-B-10-Pitch-BT
    /OCRB10PitchBT-Regular
    /OkayDCE
    /OldEnglishTextMT
    /Onyx
    /OnyxBTCE-Regular
    /OpelSans-Bold
    /OpelSans-BoldItalic
    /OpelSans-Italic
    /OpelSans-Regular
    /OptimaCE-
    /OptimaCE-Bold
    /OptimaCE-BoldItalic
    /OptimaCE-Italic
    /Optimum-Bold-EE
    /Optimum-Bold-Italic-EE
    /Optimum-EE
    /Optimum-Italic-EE
    /OrandaBTCE-Bold
    /OrandaBTCE-BoldItalic
    /OrandaBTCE-Italic
    /OrandaBTCE-Roman
    /OratorBTCE-FifteenPitch
    /OratorBTCE-TenPitch
    /OratorStd
    /OratorStd-Slanted
    /OrbitBbyBTCE-Regular
    /OzHandicraftBTCE-Roman
    /PalaceScriptMT
    /PalaceScriptMTCE
    /PalaceScriptMTCE-SemiBold
    /Palatino-Bold
    /Palatino-BoldItalic
    /PalatinoCE-Bold
    /PalatinoCE-BoldItalic
    /PalatinoCE-Italic
    /PalatinoCE-Roman
    /Palatino-Italic
    /PalatinoLinotype-Bold
    /PalatinoLinotype-BoldItalic
    /PalatinoLinotype-Italic
    /PalatinoLinotype-Roman
    /Palatino-Roman
    /Papyrus-Regular
    /Parchment-Regular
    /ParisianBTCE-Regular
    /ParkAvenueBTCE-Regular
    /PeignotBoldCE-
    /PeignotCE-Demi
    /PeignotDemiCE-
    /PeignotLightCE-
    /PepperwoodCE-Fill
    /PepperwoodCE-Outline
    /PepperwoodCE-Regular
    /Perpetua
    /Perpetua-Bold
    /Perpetua-BoldItalic
    /Perpetua-Italic
    /PerpetuaTitlingMT-Bold
    /PerpetuaTitlingMT-Light
    /PhantomItalic
    /PioneerITCbyBTCE-Regular
    /PlantinCE
    /PlantinCE-Bold
    /PlantinCE-BoldCondensed
    /PlantinCE-BoldItalic
    /PlantinCE-Italic
    /PlantinCE-Light
    /PlantinCE-LightItalic
    /PlantinCE-Semibold
    /PlantinCE-SemiboldItalic
    /Playbill
    /Poetica-ChanceryI
    /PoorRichard-Regular
    /PoplarCE
    /PoplarStd
    /PresentCE
    /President-Normal
    /PrestigeEliteStd-Bd
    /PrincetownDCE
    /Pristina-Regular
    /PTBarnumBTCE-Regular
    /QuorumCE-Black
    /QuorumCE-Bold
    /QuorumCE-Book
    /QuorumCE-Light
    /QuorumCE-Medium
    /Raavi
    /RageItalic
    /RaleighBTCE-Bold
    /RaleighBTCE-Roman
    /Ravie
    /ReporterTwoCE-
    /RevueBTCE-Regular
    /RevueCE
    /Ribbon131BTCE-Bold
    /Rockwell
    /Rockwell-Bold
    /Rockwell-BoldItalic
    /RockwellCE
    /RockwellCE-Bold
    /RockwellCE-BoldCondensed
    /RockwellCE-BoldItalic
    /RockwellCE-Condensed
    /RockwellCE-ExtraBold
    /RockwellCE-Italic
    /RockwellCE-Light
    /RockwellCE-LightItalic
    /Rockwell-Condensed
    /Rockwell-CondensedBold
    /Rockwell-ExtraBold
    /Rockwell-Italic
    /RosewoodCE-Fill
    /RosewoodCE-Regular
    /RosewoodStd-Regular
    /Sans-Black-Condensed-EE
    /Sans-Black-Condensed-Oblique-EE
    /Sans-Bold-EE
    /Sans-Bold-Italic-EE
    /Sans-Condensed-Bold-EE
    /Sans-Condensed-Bold-Italic-EE
    /Sans-Condensed-EE
    /Sans-Condensed-Italic-EE
    /Sans-EE
    /Sans-Extended-EE
    /Sans-Extended-Oblique-EE
    /Sans-Extra-Black-Condensed-EE
    /Sans-Italic-EE
    /Sans-Light-Extended-EE
    /Sans-Medium-Extended-EE
    /Sans-Thin-Condensed-EE
    /Sans-Thin-Condensed-Oblique-EE
    /Sanvito-Light
    /Sanvito-Roman
    /SassoonCE-Primary
    /Scriptina
    /Scriptina-Alternates
    /ScriptMTBold
    /SegoeUI
    /SegoeUI-Bold
    /SegoeUI-BoldItalic
    /SegoeUI-Italic
    /SerifaCE-Black
    /SerifaCE-Bold
    /SerifaCE-Italic
    /SerifaCE-Light
    /SerifaCE-LightItalic
    /SerifaCE-Roman
    /Serpentine-Bold-EE
    /SerpentineDCE-Bold
    /SerpentineDCE-BoldItal
    /ShowcardGothic-Reg
    /Shruti
    /SkidoosDCE
    /SkodaSansBlackCE
    /SkodaSansBlackCE-Italic
    /SkodaSansCE
    /SkodaSansCE-Bold
    /SkodaSansCE-Italic
    /SnapITC-Regular
    /SnellBTCE-Black
    /SnellBTCE-Bold
    /SnellBTCE-Regular
    /SnellRoundhandCE-BlackScript
    /SnellRoundhandCE-BoldScript
    /SnellRoundhandCE-Script
    /SouvenirCE-Demi
    /SouvenirCE-DemiItalic
    /SouvenirCE-Light
    /SouvenirCE-LightItalic
    /Square-Serif-Light-EE
    /SquireDCE-Regu
    /Staccato222BTCE-Regular
    /Staccato555BTCE-RegularA
    /Stencil
    /StencilEE-Normal
    /StencilStd
    /StoneSerifCE
    /StoneSerifCE-Bold
    /StoneSerifCE-BoldItalic
    /StoneSerifCE-Italic
    /StoneSerifCE-Semibold
    /StoneSerifCE-SemiboldItalic
    /StopDCE
    /Swiss721BTCE-BoldCondensed
    /Swiss721BTCE-BoldCondensedItalic
    /Swiss721BTCE-BoldCondensedOutline
    /Swiss721BTCE-BoldExtended
    /Swiss721BTCE-Heavy
    /Swiss721BTCE-HeavyItalic
    /Swiss721BTCE-ItalicCondensed
    /Swiss721BTCE-Light
    /Swiss721BTCE-LightCondensed
    /Swiss721BTCE-LightCondensedItalic
    /Swiss721BTCE-LightExtended
    /Swiss721BTCE-LightItalic
    /Swiss721BTCE-Medium
    /Swiss721BTCE-MediumItalic
    /Swiss721BTCE-RomanCondensed
    /Swiss721BTCE-RomanExtended
    /Swiss721BTCE-Thin
    /Swiss721BTCE-ThinItalic
    /Swiss911BTCE-ExtraCompressed
    /Swiss911BTCE-UltraCompressed
    /Swiss911BT-ExtraCompressed
    /Swiss924BTCE-RegularB
    /SwitzerlandBlack-Normal
    /SwitzerlandCondensed
    /SwitzerlandCondensed-Bold
    /SwitzerlandCondensed-BoldItalic
    /SwitzerlandCondensed-Italic
    /Sylfaen
    /Symbol
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /TangoBTCE-Regular
    /TektonCE
    /TektonCE-Oblique
    /TektonMM
    /TektonMM-Oblique
    /TektonPro-Bold
    /TektonPro-BoldCond
    /TektonPro-BoldExt
    /TektonPro-BoldObl
    /TempusSansITC
    /TengwarQuenya
    /ThunderbirdBTCE-Regular
    /ThunderCaps
    /ThunderCats
    /TiffanyITCbyBTCE-Demi
    /TiffanyITCbyBTCE-DemiItalic
    /TiffanyITCbyBTCE-Heavy
    /TiffanyITCbyBTCE-HeavyItalic
    /TiffanyITCbyBTCE-Light
    /TiffanyITCbyBTCE-LightItalic
    /Times-Bold
    /Times-BoldItalic
    /TimesCE-Bold
    /TimesCE-BoldItalic
    /TimesCE-Italic
    /TimesCE-Roman
    /TimeScrDCE-Ligh
    /Times-Italic
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Times-Roman
    /Tondo
    /TrajanCE-Regular
    /TrajanPro-Bold
    /TrajanPro-Regular
    /Transitional551BTCE-MediumB
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Tribal
    /TribalTwo
    /Tunga-Regular
    /TwCenMT-Bold
    /TwCenMT-BoldItalic
    /TwCenMT-Condensed
    /TwCenMT-CondensedBold
    /TwCenMT-CondensedExtraBold
    /TwCenMT-Italic
    /TwCenMT-Regular
    /TypoUprightBTCE-Regular
    /UmbraBTCE-Regular
    /Univers-Bold
    /Univers-BoldItalic
    /UniversCE
    /UniversCE-Black
    /UniversCE-BlackOblique
    /UniversCE-Bold
    /UniversCE-BoldOblique
    /UniversCE-Condensed
    /UniversCE-CondensedBold
    /UniversCE-CondensedBoldOblique
    /UniversCE-CondensedLight
    /UniversCE-CondensedLightOblique
    /UniversCE-CondensedOblique
    /UniversCE-ExtraBlack
    /UniversCE-ExtraBlackObl
    /UniversCE-Light
    /UniversCE-LightOblique
    /UniversCE-LightUltraCondensed
    /UniversCE-Oblique
    /UniversCE-ThinUltraCondensed
    /UniversCE-UltraCondensed
    /Univers-Condensed-Bold
    /Univers-Condensed-BoldItalic
    /Univers-Condensed-Medium
    /Univers-Condensed-MediumItalic
    /University-Normal-EE
    /UniversityRomanCE
    /Univers-Medium
    /Univers-MediumItalic
    /URWWoodTypDCE
    /UtopiaCE-Black
    /UtopiaCE-Bold
    /UtopiaCE-BoldItalic
    /UtopiaCE-Italic
    /UtopiaCE-Regular
    /UtopiaCE-Semibold
    /UtopiaCE-SemiboldItalic
    /Utopia-Italic
    /Utopia-Regular
    /Utopia-Semibold
    /Utopia-SemiboldItalic
    /VAGRoundedBTCE-Regular
    /VAGRoundedCE-Bold
    /Venetian301BTCE-Demi
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
    /VictorianDCE
    /VinerHandITC
    /VinetaBTCE-Regular
    /Viva-BoldExtraExtended
    /VivaldiDCE
    /Vivaldi-EE
    /Vivaldii
    /Viva-Regular
    /VladimirScrDCE
    /VladimirScript
    /Vrinda
    /VtksDesgaste
    /WalbaumBookCE-Bold
    /WalbaumBookCE-BoldItalic
    /WalbaumBookCE-Italic
    /WalbaumBookCE-Medium
    /WalbaumBookCE-MediumItalic
    /WalbaumBookCE-Regular
    /Webdings
    /WeddingTextBTCE-Regular
    /Willow
    /WillowCE
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /WoodtypeOrnaments-Two
    /WP-CyrillicA
    /WP-CyrillicB
    /ZapfDingbats
    /ZapfChanceryCE-MediumItalic
    /ZapfChancery-MediumItalic
    /ZDingbats-Medium
    /ZebrawoodCE-Fill
    /ZebrawoodCE-Regular
    /ZeonSansMM
    /ZeonSerifMM
    /ZurichBTCE-Black
    /ZurichBTCE-BlackExtended
    /ZurichBTCE-BlackItalic
    /ZurichBTCE-Bold
    /ZurichBTCE-BoldCondensed
    /ZurichBTCE-BoldCondensedItalic
    /ZurichBTCE-BoldExtended
    /ZurichBTCE-BoldExtraCondensed
    /ZurichBTCE-BoldItalic
    /ZurichBTCE-ExtraBlack
    /ZurichBTCE-ExtraCondensed
    /ZurichBTCE-Italic
    /ZurichBTCE-ItalicCondensed
    /ZurichBTCE-Light
    /ZurichBTCE-LightCondensed
    /ZurichBTCE-LightCondensedItalic
    /ZurichBTCE-LightExtraCondensed
    /ZurichBTCE-LightItalic
    /ZurichBTCE-Roman
    /ZurichBTCE-RomanCondensed
    /ZurichBTCE-RomanExtended
    /ZurichBTCE-UltraBlackExtended
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /CZE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


